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Ανάπτυξη ή θα παίζουμε
την κολοκυθιά;;;

  Μέσα σε αυτό το ζοφερό κορωνοτοπίο, με λουκέτα 
υποχρεωτικά και μη, απαγορεύσεις κυκλοφορίας 
και πάγωμα της επιχειρηματικής και εμπορικής 
δραστηριότητας, η όποια κουβέντα για αναπτυξιακό 
έργο θυμίζει είτε ανέκδοτο, είτε όνειρο θερινής νυκτός. 
  Κι όμως στην Βέροια είναι στα σκαριά να ξεκινήσει 
ένα «πράσινο» καινοτόμο έργο, τα δύο μικρά 
υδροηλεκτρικά σε Ραχιά και Ασώματα και αντί να 
συζητούν τις προοπτικές στο δημοτικό συμβούλιο και 
την αναζήτηση τέτοιων έργων, αναλώνονται σε έναν 
«καβγά» για το αν τα 3 χιλιάρικα είναι λίγα ή πολλά και 
γιατί να μην είναι περισσότερα. Τόσο μεγάλο θα ήταν 
το όφελος του δήμου αν το μίσθωμα ήταν 5.000; Και 
γιατί να μην ήταν 8.000;;; Τελικά θα καταλήξουμε να 
παίζουμε την κολοκυθιά…
  Το γιατί δεν το κάνει η ΔΕΥΑΒ έμμεσα απαντήθηκε 
αφού οι διαδικασίες, η χρηματοδότηση, αλλά κυρίως η 
ιδιωτική ευελιξία που απαιτείται καθιστά την συζήτηση 
ανεδαφική. Ίσως όμως είναι μια καλή ευκαιρία η 
ΔΕΥΑΒ να δει από αυτό το ιδιωτικό ξεκίνημα και 
μακάρι μελλοντικά να προχωρήσει σε ανάλογα έργα, 
αφού το δίκτυο ύδρευσης είναι εκεί και περιμένει 
αξιοποίηση. 
 Επομένως ας κοιτάμε μπροστά χωρίς μεμψιμοιρίες 
(φυσικά με γνώμη και έλεγχο για τα δημόσια πράγματα) 
και ας μην ναρκοθετούμε τις όποιες σπάνιες για τα 
σημερινά δεδομένα αναπτυξιακές προσπάθειες. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ακεψιμά, Αειθαλά, Ιωσήφ μαρτ.

Μια φωτογραφία, χίλιες λέξεις…

Ο Ι. Ναός Κοιμήσεως τηςΘεοτόκου, ηΜητρόπολη του
ΚαρλοβάσουΣάμου,μετάτονκαταστροφικόσεισμότηςπερα-
σμένηςΠαρασκευής...

(ΑπόανάρτησηστοfbτηςΣαμιώτισσαςσυγγραφέωςΈλε-
ναςΧουσνή)

Κανονικά λειτουργούν τα Δικαστήρια με την τήρηση
των αναγκαίων υγειονομικών μέτρων

Μετάαπό τησυνεχή και επίμονηπαρέμβαση του
δικηγορικού σώματοςπροκειμένου να εξασφαλιστεί
η απρόσκοπτη λειτουργία όλων των δικαστηρίων
της χώρας (αστικών, ποινικών και διοικητικών) κα-
θώς και τωνυποθηκοφυλακείων καιΚτηματολογικών
Γραφείων, με την αυτονόητη τήρηση τωναναγκαίων
υγειονομικών μέτρωνπρόληψης και προστασίας, η
ΟλομέλειατωνΠροέδρωντωνΔικηγορικώνΣυλλόγων
ΕλλάδοςκαιτουΔικηγορικούΣυλλόγουΑθηνώναπο-
φάσισενα παραμείνουνανοικτάταδικαστήριαόλων
τωνδικαιοδοσιώνκαιστιςπεριοχέςμεεπιδημιολογικό
επίπεδο αυξημένου κινδύνου, από σήμεραΤρίτη 3
Νοεμβρίουμεεξαίρεσηταδικαστήριατωνπεριφερει-
ακών ενοτήτωνπου τελούσαν ήδησε αναστολή λει-
τουργίας.Τηναπόφασηχαιρετίζειτοδικηγορικόσώμα
εκτιμώνταςτηνως  ιδιαίτερασημαντικήγιαένακράτοςδικαίουκαιμίαδημοκρατικήκαι ευνομούμενηΠολιτεία,που
οφείλειναδιασφαλίζειτηνσυνεχήκαιαπρόσκοπτηδικαστικήπροστασίαστουςπολίτεςτης.

ΟπότεκανονικάθαλειτουργήσουνταΔικαστήριακαιστηΒέροιααλλάκαιστηΘεσσαλονίκη,ανεξάρτητααπότα
περιοριστικάμέτραπουξεκινούναπόσήμερα,μεόλουςτουςπεριορισμούς,τιςαποστάσειςκαιταμέτραασφαλείας.

Διάλειμμαμάσκαςστασχολεία,
πότεκαιπωςεπιτρέπεται…

Τηνολιγόλεπτηαφαίρεση τηςμάσκας, υπόσυγκεκριμένεςπροϋποθέσεις καισυνθήκες,προβλέπει η νέαΚΥΑπου
αφοράτηλειτουργίαόλωντωνεκπαιδευτικώνδομώντηςχώρας,στοπλαίσιοτωννέωνμέτρωνγιατηναντιμετώπισητης
διασποράςτουκορονοϊού.

Οιμαθητέςμπορούννααφαιρούνγιαλίγαλεπτάτημάσκατουςμέσαστηντάξηκατάτηδιάρκειαανάγνωσηςενόςκει-
μένουαπότονεκπαιδευτικόήστηδιάρκειαεκπόνησηςμιαςατομικήςεργασίας.

Σεό,τιαφοράτουςχώρουςεκτόςτάξηςκαιστοπροαύλιο,οιμαθητέςμπορούννααφαιρέσουνγιαλίγαλεπτάτημά-
σκατους,αφούτηρήσουναποστάσειςκαιπαραμένονταςστηνίδιαθέσηγιαόσοχρονικόδιάστημαδενφορούντημάσκα
καιόταντρώνεήπίνουν,πάνταμετιςαπαραίτητεςαποστάσεις.Τοίδιοισχύεικαιγιατομάθηματηςγυμναστικήςήόταν
ταπαιδιάέχουνέντονησωματικήάσκηση.

Σεπερίπτωσηπουμαθητήςδεντηρείτιςυποχρεώσειςτουωςπροςτηνυποχρεωτικήχρήσημάσκας,δεντουεπιτρέ-
πεταιηείσοδοςστησχολικήτάξηκαιλαμβάνειαπουσία,ενώ,εφόσονείναιανήλικος,παραμένεισεειδικόχώρο,μετήρη-
σηόσοτοδυνατόνεπαρκούςαπόστασηςκαιτωνλοιπώνμέτρωνπροστασίας,μέχριτηνπαραλαβήτουαπότουςγονείς/
κηδεμόνεςτου.

Απότηνυποχρεωτικήχρήσημη ιατρικήςμάσκαςεξαιρούνταικάποιες κατηγορίεςμαθητών,οιοποίοιπροσέρχονται
κανονικάστοσχολείο,αφούπροσκομίσουντααπαραίτητασχετικάδικαιολογητικάπουαφορούνιατρικούςλόγους.

ΣεκομβικόσημείοτηςΒέροιας,δίπλαστηνΕγνατία,
ονέοςπεριφερειακόςσταθμόςτωνΚΤΕΛΗπείρου

καιΔυτ.Ελλάδας
Μεταφέρθηκεσενέοχώροόπου

ξεκίνησε ήδη τη λειτουργία του, ο
νέοςπεριφερειακός σταθμός λεω-
φορείων τηςΠανελλήνιαςΈνωσης
των ΚΤΕΛ σε συνεργασία με το
ΚΤΕΛΗμαθίας, καταρχάς για την
επιβίβασηκαιαποβίβασηεπιβατών
τωνΚΤΕΛΆρτας, Θεσπρωτίας,
Ιωαννίνων, Πρέβεζας και εντός
της εβδομάδαςθα λειτουργούν εκεί
και τα υπόλοιπαΚΤΕΛ:Κοζάνης,
Γρεβενών,Καστοριάς,Φλώρινας,
Κέρκυρας,Λευκάδας, Ζακύνθου,
Αιτωλοακαρνανίας,Πατρών.

Ο νέοςπεριφερειακός σταθμός
βρίσκεται στο 1ο χλμΒέροιας –Α-
γίας Βαρβάρας (στην είσοδο της

Βέροιας)καιστεγάζεταιστοσύγχρονοκαιμεωραίοπεριβάλλον,κατάστημα-καφέ«Road77Car&BusStation»,σε
κομβικόσημείο,δίπλαστηνΕγνατίαοδό.

Στο 2.08 ο δείκτης 
μεταδοτικότητας (Rt) 

στην Ημαθία τον 
Οκτώβριο! Ήταν στο 
0.89 τον Σεπτέμβριο

Ανάμεσαστιςδέκαπεριοχέςτηςχώραςμετον
υψηλότεροδείκτημεταδοτικότηταςRt(πάνωαπό
2)ήτανστοτέλοςΟκτωβρίουηΗμαθία,με2,08.
Είχε 146 κρούσματα, δηλαδή104ανά100.000
κατοίκους.Έναντι79κρουσμάτωνστο τέλοςΣε-
πτεμβρίουκαιδείκτημεταδοτικότητας0,89.

Τον μεγαλύτερο Rt είχαν ηΔράμα (2.92),
η Ξάνθη (2.72), η Ροδόπη (2.52), η Καρδίτσα
(2.48), ηΧαλκιδική (2.39), οΈβρος (2.26), κα-
θώςκαιηΘεσσαλονίκη(2.04).
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Δήμος Βέροιας: 
Αναστέλεται η 
παραχώρηση 

Σχολικών χώρων 
και Γυμναστηρίων

 

  Σύμφωνα με τα νέα μέτρα για την ανάσχεση της εξάπλωσης της πανδημίας του κορο-
νοιού COVID-19 και με δεδομένο ότι η Ημαθία συγκαταλέγεται στις περιφερειακές ενότητες 
«αυξημένου κινδύνου» σας ενημερώνουμε ότι από τις 3 Νοεμβρίου 2020, αναστέλλεται κάθε 
αθλητική δραστηριότητα, όπως επίσης προβλέπεται η αναστολή όλων των δημόσιων συνα-
θροίσεων στο πλαίσιο των συνταγματικών προβλέψεων για την προστασία της δημόσιας 
υγείας. Κατόπιν τούτων αναστέλλονται οι παραχωρήσεις όλων των σχολικών χώρων-αιθου-
σών και σχολικών γυμναστήριων τα οποία έχουν παραχωρηθεί από τη Δημοτική Επιτροπή 
Παιδείας σε αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους για όσο χρονικό διάστημα θα ισχύουν 
τα ανωτέρω αυστηρά μέτρα.  Η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας των Φύλων κα Συρμού-
λα Τζήμα ευχαριστεί εκ των προτέρων για τη συνεργασία και την κατανόηση και εύχεται υγεία 
και δύναμη σε αυτή τη δύσκολή περίοδο όπου απαιτείται από όλους μας υπευθυνότητα και 
συμμόρφωση. 

Ηλεκτρονικά πλέον όλα τα αιτήματα 
των σχολείων προς το Δήμο Βέροιας 

-Τέθηκε επίσημα σε λειτουργία η σχετική πλατφόρμα υποβολής τους
Η συνεργασία του Δήμου Βέροιας με τα σχολεία της περιοχής περνάει πλέον στη ψηφιακή εποχή. Από τη Δευτέρα, 2 Νο-

εμβρίου 2020, τα αιτήματα των σχολείων προς τις δημοτικές υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένων των Σχολικών Επιτροπών, 
θα υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της ειδικής πλατφόρμας του Δήμου Βέροιας. 

Μέσα από μια ιδιαίτερα απλή διαδικασία οι διευθυντές των σχολικών μονάδων μπορούν πλέον να υποβάλλουν όλα τα 
αιτήματα τους προς το Δήμο μέσω της σχετικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας όπου θα έχουν επίσης τη δυνατότητα να ενη-
μερώνονται για την πορεία διεκπεραίωσης των αιτημάτων τους σε πραγματικό χρόνο, χωρίς να χρειάζεται περεταίρω επι-
κοινωνία με την αντίστοιχη δημοτική υπηρεσία, εξοικονομώντας πολύτιμο χρόνο από τη μείωση των μετακινήσεων και των 
τηλεφωνικών επαφών. 

Από το Δήμο Βέροιας θα λαμβάνονται όλα τα αιτήματα κατηγοριοποιημένα και θα δρομολογούνται αυτόματα ανάλογα με 
την κατηγορία που ταξινομούνται στον αρμόδιο υπάλληλο για άμεση διεκπεραίωση, συντελώντας στη μείωση της γραφειο-
κρατίας, στην ταχύτερη εξυπηρέτηση των αιτημάτων καθώς επίσης και στον εν γένει καλύτερο προγραμματισμό των εργασι-
ών από πλευράς Δήμου. 

Συνολικά, πρόκειται για μια καινοτόμο εφαρμογή που αναμένεται να αναβαθμίσει την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρε-
σιών από το Δήμο Βέροιας με βασικό στόχο τη βελτίωση των συνθηκών σε όλα τα σχολεία της περιοχής. 

Σε πλήρη ετοιμότητα και επάρκεια το Νοσοκομείο 
Ημαθίας, ενόψει της έξαρσης της πανδημίας

-Μετά την Βέροια, κλινική covid 
και στη Μονάδα της Νάουσας

Σε πλήρη ετοιμότητα βρίσκονται και οι δύο μονάδες Υγείας της Ημαθίας, ενώ με επιτυχία αντιμετωπίστηκε τις τελευ-
ταίες ημέρες η ραγδαία αύξηση των θετικών κρουσμάτων και η ανάγκη νοσηλείας επιβεβαιωμένων θετικών στον covid, 
ασθενών. Σύμφωνα με εκτιμήσεις της Διοίκησης του Νοσοκομείου Ημαθίας, στην κλινική covid της   Βέροιας ο αριθμός 
των  νοσηλευομένων έφτασε στους 17, ενώ η  επάρκεια σε νοσηλευτικό προσωπικό ,σε μέσα προστασίας και φαρμα-
κευτική αγωγή δίνει τη δυνατότητα ανάπτυξης επιπλέον κλινών στη βάση του σχεδίου αντιμετώπισης του νέου κύματος.

Επίσης η ΜΕΘ βρίσκεται σε πλήρη επιχειρησιακή και λειτουργική ετοιμότητα. Μέσα στο σαββατοκύριακο με εντολή 
της Διοίκησης μετακινήθηκαν - συγχωνεύθηκαν κλινικές στο ΓΝ Νάουσας και δημιουργήθηκε κλινική covid νοσηλείας δυ-
ναμικότητας 12 ασθενών ενώ αυξήθηκε ο αριθμός διαθεσίμων κλινών στη Παθολογική.

Σύμφωνα με στοιχεία, το ΓΝ Ημαθίας διατηρεί το μικρότερο ποσοστό νοσούντων νοσηλευτών και ιατρών στον covid 
στο σύνολο των Περιφερειακών Νοσοκομείων (2 γιατροί, ένας σε κάθε μονάδα οι οποίοι σήμερα επέστρεψαν κανονικά 
στα καθήκοντά τους), ενώ από τις ιχνηλατήσεις που ακολούθησαν στο υγειονομικό προσωπικό δεν διαπιστώθηκε δια-
σπορά στις Μονάδες, λόγω της αυστηρής τήρησης των κανόνων προστασίας των εργαζομένων και την πιστή εφαρμογή 
κανόνων νοσηλείας.

Θετικό στοιχείο και εκτίμηση της Διοίκησης, από τη λειτουργία της κλινικής covid του Νοσοκομείου  Βέροιας, είναι ο 
μεγάλος αριθμός εξιτηρίων μεταξύ αυτών και 2 ασθενών με σοβαρά υποκείμενα νοσήματα(νεφροπαθείς αιμοκαθαρού-
μενοι).

Απολύμανση στο κτίριο 
του Δημαρχείου Νάουσας, μετά από 
κρούσμα κορονοϊού σε εργαζόμενο

-Κλειστό το δημαρχείο μέχρι νεωτέρας
 
Ο Δήμος Νάουσας ενημερώ-

θηκε για την ύπαρξη επιβεβαι-
ωμένου κρούσματος κορονοϊού 
σε εργαζόμενο.

Με πρωτοβουλία του Δημάρ-
χου Νικόλα Καρανικόλα και μό-
λις έγινε γνωστό το επιβεβαιω-
μένο κρούσμα ενεργοποιήθηκαν 
άμεσα τα υγειονομικά πρωτό-
κολλα του ΕΟΔΥ.

Για χθες το βράδυ προγραμ-
ματίστηκε  απολύμανση στους 
χώρους του δημαρχείου, ενώ 
σήμερα  θα διενεργηθούν δια-
γνωστικά τεστ ανίχνευσης του 
κορονοϊού σε υπαλλήλους του 
δήμου από κλιμάκιο του ΕΟΔΥ.

Tο δημαρχείο μέχρι νεωτέ-
ρας θα παραμείνει κλειστό για 
την εξυπηρέτηση του κοινού. Οι συναλλαγές με τις υπηρεσίες του κεντρικού κτιρίου του Δήμου Νάουσας  θα μπο-
ρούν να γίνονται είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση aitima@naoussa.gr  είτε μέσω τηλεφωνι-
κής επικοινωνίας στo τηλέφωνο 2332350300.
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ΝΕΑ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΙ-
ΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ ΣΤΑΡ

ΣΥΝΔΕΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ-
ΦΟΥΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ – ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΥΜΕ 
ΜΙΚΡΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

8/11/202 στις 18.30
Connecting Cinemas - Συνδεόμαστε 

Ευρωπαϊκά! 8/11 στο Κινηματοθέατρο 
ΣΤΑΡ  Το ΚινηματοΘέατρο ΣΤΑΡ είναι 
στην ευχάριστη θέση να σας καλέσει σε 
μια κινηματογραφική βραδιά με προβολή 
ταινίας, ταυτόχρονη σύνδεση με 3 κινη-
ματογράφους στην Ευρώπη: Fortress 
Sibenik στην Κροατία, Amza Pellea 
Cinema στην Ρουμανία και το  Cinema 
Star στην Βέροια, επίσης σε συνεργασία 
με το πανεπιστήμιο: University of Applied Science  στο 
Άμστερνταμ , το ινστιτούτο M2C Institut für angewandte 
Medienforschung, στην Βρέμη και το ερευνητικό κέντρο 
KEA European Affairs, στις Βρυξέλλες.  

Στα πλαίσια της έγκρισης του Κινηματοθέατρου 
ΣΤΑΡ στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα δημιουργίας πολιτι-
στικών κέντρων σε μικρές πόλεις, ανάμεσα σε διαφο-
ρετικά 50 projects, το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ κατάφερε 
και αναδείχτηκε το μοναδικό κινηματοθέατρο σε όλη 
την Ελλάδα και το 4ο στην Ευρώπη πληρώντας όλα τα 
κριτήρια εκλεξιμότητας :

• ποιοτικό πρόγραμμα    
• αναβαθμισμένος εξοπλισμός
• προοπτική αναβάθμισης εικόνας 4Κ και ήχου σε 

7.1 (με την προϋπόθεση προαγοράς  και εγκατάστασης 
το 2021)

• Ποιοτικός και ποσοτικός αριθμός προβολών
Σας προσκαλούμε σε μια υπέροχη βραδιά με προβο-

λή της ταινίας
(Το πορτραίτο μιας γυναίκας που φλέγεται),
Βραβείο Σεζάρ Καλύτερης διεύθυνσης φωτογραφίας 

-2020 • Claire Mathon
Βραβείο Φεστιβάλ των Καννών Καλύτερου σεναρίου 

-2019 • Σελίν Σιαμά
Βραβείο Ευρωπαϊκού Κινηματογράφου Καλύτερου 

σεναριογράφου -2019 • Σελίν Σιαμά
Νάστρο ντε Αρτζέντο Καλύτερου Β’ 

γυναικείου ρόλου -2020 • Βαλέρια Γκο-
λίνο

Βραβείο της Εθνικής Ένωσης Κρι-
τικών των ΗΠΑ Καλύτερης διεύθυνσης 
φωτογραφίας

2020 • Claire Mathon
Βραβείο Καλύτερου Διευθυντή Φω-

τογραφίας της Ένωσης Κριτικών Κινη-
ματογράφου της Νέας Υόρκης -2019 • 
Claire Mathon

Βραβείο Καλύτερου Διευθυντή Φω-
τογραφίας της Ένωσης Κριτικών Κινη-
ματογράφου του Λος Άντζελες - 2019 • 
Claire Mathon

European University Film Award -2019 • Σελίν Σιαμά, 
Μπενεντίκτ Κουβρέρ

Μετά την προβολή, θα υπάρξει ταυτόχρονη σύνδεση 
με τους 6 προορισμούς, συζήτηση και σχολιασμό της 
ταινίας (q&a), ΔΩΡΕΑΝ κρασί, γνωριμία με το κοινό των 
άλλων χωρών (Κροατία, Γερμανία, Άμστερνταμ, Ρουμα-
νία, Βρυξέλλες). 

Το πρόγραμμα Connecting Cinemas, αφορά στην 
δημιουργία καινοτόμων πολιτισμικών κέντρων, στα 
πλαίσια δράσεων της Ευρωπαϊκής ένωσης. Το πρό-
γραμμα συγχρηματοδοτείται  από το ΚινηματοΘέατρο 
ΣΤΑΡ και από την Ευρωπαϊκή ένωση.  

Θα υπάρξει περιορισμένος αριθμός συμμετοχών για 
την αποφυγή συγχρωτισμού. 

Θα τηρηθούν αυστηρά όλα τα υγειονομικά πρωτό-
κολλα

Υποχρεωτική χρήση μάσκας
Γενική είσοδος 5€
Προπώληση εισιτηρίων (μόνο για την συγκεκριμένη 

εκδήλωση) καθημερινά από το ταμείο του Κινηματοθέα-
τρου (ώρες λειτουργίας κινηματογράφου) και ηλεκτρονι-
κά στην σελίδα:

 https://www.viva.gr/tickets/cinema/cine-star 
Για περισσότερες πληροφορίες: www.cinestar.gr
email: cinestar@otenet.gr Τηλ: 2331022373

Μητροπόλεως 57, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     29/10/20 - 4/11/20

1-7 Νοεμβρίου -Πανελλήνια Εβδομάδα Μητρικού Θηλασμού 

Διαδικτυακά σεμινάρια 
από το Μαιευτικό Τμήμα 

του Κέντρου Υγείας Βέροιας
 Στα πλαίσια του εορτασμού της Πανελλήνιας Εβδομάδας Μη-

τρικού Θηλασμού (1-7 Νοεμβρίου) το Μαιευτικό Τμήμα του Κέντρου 
Υγείας Βέροιας διοργανώνει σεμινάρια με θέμα «Υποστηρίζουμε το 
θηλασμό για έναν πιο υγιή πλανήτη ». 

Η #ΠΕΘ2020 / #WBW2020 θα επικεντρωθεί στην επίδραση της 
βρεφικής διατροφής στην περιβαλλοντική/κλιματική αλλαγή και την 
επιτακτική ανάγκη να προστατέψουμε, προωθήσουμε και υποστη-
ρίξουμε τον θηλασμό για την υγεία του πλανήτη και των κατοίκων 
του.

Τα σεμινάρια φέτος λόγω της κατάστασης θα  πραγματοποι-
ηθούν διαδικτυακά μέσω Skype, από 2/11/20 - 6/11/20 από τις  
10:00π.μ – 12:00μ.μ. Καλούμε όλες τις μέλλουσες μητέρες να συμ-
μετέχουν.

Δηλώσεις συμμετοχής από 26/10/2020 έως 30/10/2020 
(8:00π.μ.- 14:00μ.μ.) στο τηλέφωνο 2331024661 (κα Δάτσιου Κωνσταντίνα & κα Καλλιούπη Αναστασία,)

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροι-
ας στο πλαίσιο των εκδηλώσεων με αφορμή 
τη συμπλήρωση 10 χρόνων από την παραλα-
βή του βραβείου “Πρόσβαση στη Γνώση” του 
ιδρύματος Bill & Melinda Gates, απευθύνει 
ανοιχτή πρόσκληση σε επαγγελματίες και ε-
ρασιτέχνες ζωγράφους με καταγωγή από την 
Ημαθία, να υποβάλουν τα έργα τους με θέμα 
τη Βέροια και τίτλο: “Ζωγράφοι και Τόπος”.

Η πολιτιστική ταυτότητα και η ψυχοσύν-
θεση των ανθρώπων είναι αυτές που δίνουν 
νόημα στο σκηνικό της πόλης, ο ζωγράφος ε-
ξασκεί σ’ αυτό το σκηνικό την ελεύθερη επιλο-
γή του (“η ιδιότητα της τέχνης είναι η επιλογή”) 
και επιλέγει αυτό που μπορεί να παρουσιαστεί 
ως ελκυστικό θέαμα. Η “πραγματικότητα”, που 
μεταφέρεται στη ζωγραφική εικόνα, αποτυπώ-
νει την εν κινήσει αλήθεια που ακινητοποιείται 
και αποσυνδέεται από τον χρόνο, για να μπο-
ρέσει να αναπαραχθεί και να παρουσιαστεί.

Τέτοια σκηνικά της πόλης ελπίζουμε να 
συλλέξουμε με τα ζωγραφικά σας έργα που θα 
μας επιτρέψουν να ξαναδούμε τη Βέροια του 
σήμερα μέσα από το δικό σας βλέμμα.

Τα έργα που θα επιλεγούν, θα παρουσια-
στούν σε εικονική (virtual) έκθεση και στη συ-
νέχεια θα είναι προσβάσιμα (πλήρως τεκμηρι-
ωμένα σε συνεργασία με τους δημιουργούς), 
σε κάθε ενδιαφερόμενο μέσα από το ψηφιακό 
αποθετήριο της Βιβλιοθήκης ΜΕΔΟΥΣΑ. 

Επιπλέον, με τη σύμφωνη γνώμη των δη-
μιουργών, θα διερευνηθεί η δυνατότητα διε-
νέργειας δημοπρασίας. Μέρος των εσόδων θα 
διατεθεί για τις ανάγκες ανάπτυξης των ψηφια-
κών υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης. 

 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΛΙΚΟΥ
Κάθε δημιουργός μπορεί να υποβάλει ένα 

έργο, οποιασδήποτε τεχνοτροπίας, μέσου και 
υλικών, φωτογραφημένο σε ψηφιακή μορφή 
.jpg, έως τις 10 Δεκεμβρίου 2020, στην ηλε-
κτρονική διεύθυνση: paintings2020@libver.
gr, επισυνάπτοντας ένα βιογραφικό (μέχρι 50 
λέξεις) και αποδεχόμενος τους όρους συμμε-
τοχής της πρόσκλησης 

Αναλυτικοί Όροι Συμμετοχής: 
• Κάθε συμμετοχή μπορεί να περι-

λαμβάνει 1 έργο, φωτογραφημένο σε ψηφιακή 
μορφή .jpg, το οποίο θα σταλεί στην ηλεκτρο-
νική διεύθυνση: paintings2020@libver.gr 

• Κάθε ψηφιακό αρχείο πρέπει να φέ-

ρει ως τίτλο το ονοματεπώνυμο του ζωγράφου 
και τον τίτλο του έργου.

• Ο δημιουργός θα πρέπει να υποβά-
λει ένα βιογραφικό (μέχρι 50 λέξεις)

• Τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν 
στους δημιουργούς των έργων.

• Την τελική επιλογή των έργων που 
θα παρουσιαστούν στην έκθεση, θα αναλάβει 
επιτροπή αξιολόγησης που θα οριστεί από 
τον Σύλλογο Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών 
Βορείου Ελλάδος - ΣΚΕΤΒΕ και η απόφαση 
της κριτικής επιτροπής είναι οριστική και δεν 
επιτρέπεται ουδεμία ένσταση ή άλλη διεκδί-
κηση. Όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν με 
απαντητικό μήνυμα άμεσα.

• Οι φωτογραφίες των έργων μπο-
ρούν να χρησιμοποιηθούν για την ευρύτερη 
δημοσιοποίηση της δράσης και των σκοπών 
από τον διοργανωτή, τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙ-
ΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ, σε οποιοδήποτε 
μέσο και με οποιοδήποτε τρόπο χωρίς να 
θεμελιώνεται δικαίωμα άλλης αμοιβής του 
συμμετέχοντος και πάντα με τη δημοσίευση 
του ονόματός του.

• Η Βιβλιοθήκη μπορεί να αποφασί-
σει, κατά την απόλυτη κρίση των αρμοδίων 
ή της διοίκησης, να διακόψει ή να παρατείνει 
ή να ακυρώσει τη συγκεκριμένη δράση για 
οποιονδήποτε λόγο. Σε περίπτωση ακύρωσης 
ή διακοπής της δράσης, αίρονται χωρίς άλλη 
διατύπωση, τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις 
όλων των εμπλεκομένων, τα οποία προβλέπο-
νται στους παρόντες όρους.

• Η συμμετοχή στην έκθεση σημαίνει 
αποδοχή των ανωτέρω αναγραφόμενων ό-
ρων,  και αυτή επιβάλλει τη συμπλήρωση της 
παρακάτω φράσης κατά την αποστολή του 
ψηφιακού υλικού: “Αποδέχομαι τους αναγρα-
φόμενους όρους συμμετοχής της πρόσκλη-
σης” και το ονοματεπώνυμο του δημιουργού.

• Προθεσμία Υποβολής
Το φωτογραφημένο υλικό θα πρέπει να 

σταλεί το αργότερο έως τις 10 Δεκεμβρίου 
2020. Πέραν αυτής της ημερομηνίας καμία 
συμμετοχή δεν γίνεται δεκτή.

Σημείωση:
*Για περισσότερες πληροφορίες / διευκρι-

νίσεις μπορείτε να απευθυνθείτε στη συνερ-
γάτιδα του προγράμματος Ισαβέλλα Κωνστα-
ντούδη, στο τηλέφωνο 6974627144 ή να στεί-
λετε προσωπικό μήνυμα στο: paintings2020@
libver.gr

Ζωγράφοι και Τόπος
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ στη διαδικτυακή 

ομαδική εικαστική έκθεση με τίτλο: “Ζωγράφοι και Τόπος”.
 

Διάρκεια υποβολής συμμετοχών: 23/10/2020 – 10/12/2020

Νέος Πρόεδρος του ΟΠΕΚΕΠΕ 
ο Θεοφάνης Παπάς

Νέος Πρόεδρος του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ε-
νισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ) αναλαμβάνει ο 
Θεοφάνης Παπάς, στη θέση του απερχόμενου Προέδρου του Οργανισμού, 
Γρηγορίου Βάρρα.

Ο Θεοφάνης Παπάς γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1977. Είναι πτυχι-
ούχος «Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής» Σερρών, με Μεταπτυχιακές 
Σπουδές στην «Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση και Διακυβέρνηση» του Πανεπι-
στημίου Μακεδονίας.

Από το 2002 είναι ιδιοκτήτης πρότυπης βιοτεχνικής επιχείρησης του 
αγροδιατροφικού τομέα, η οποία ασχολείται με την πιστοποιημένη επεξερ-
γασία και παραγωγή ενζύμων τυροκόμησης, με έδρα το Σοχό Θεσσαλονί-
κης, ενώ έχει και έντονη πολιτική Κοινωνική και Πολιτιστική δράση.



Στην έγκριση της πίστωσης των έκτακτων μέτρων στήριξης του κλάδου των επι-
βατικών μεταφορών που επλήγη βαθιά από την πανδημία, λόγω και του απολύτως 
δικαιολογημένου περιορισμού του ανώτατου ορίου πληρότητας επιβατών σε πο-
σοστό 65% επί των συνολικών διαθέσιμων θέσεων, προχώρησαν τα συναρμόδια 
Υπουργεία Οικονομικών, Υποδομών και Μεταφορών καθώς και Τουρισμού.

Η σχετική Απόφαση υπεγράφη χθες και αφορά ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΗ-
ΝΕΣ ΙΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΑΥΓΟΥΣΤΟ ΤΟΥ 2020, ορίζεται το ΠΟΣΟ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣΗΣ, 
που ανέρχεται συνολικά σε 48.781.991,00 ευρώ, το οποίο και θα κατανεμηθεί ως 
εξής:

•Για τα αστικά λεωφορεία, αποζημίωση των δεσμευμένων θέσεων με το ποσό 
των 0,052 ευρώ ανά θέση, συνολικού ύψους 4.001.109 ευρώ.

•Για τα υπεραστικά λεωφορεία, αποζημίωση των δεσμευμένων θέσεων με το 
ποσό των 2,5 ευρώ ανά θέση συνολικού ύψους 15.786.610 ευρώ.

•Για την εταιρεία ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε., αποζημίωση των δεσμευμένων θέσεων με το 
ποσό των 2,7 ευρώ ανά θέση συνολικού ύψους 7.986.972 ευρώ.

•Για τις επιχειρήσεις τουριστικών γραφείων και τις Τουριστικές Επιχειρήσεις Οδι-
κών Μεταφορών (Τ.Ε.Ο.Μ.) που διαθέτουν τουριστικά λεωφορεία Δ.Χ. αποζημίωση 
των δεσμευμένων θέσεων με το ποσό των 0,87 ευρώ ανά θέση συνολικού ύψους  
21.007.300 ευρώ.

Για την καταβολή των αποζημιώσεων, όπως αναγράφεται στην Απόφαση,  οι 
δικαιούχοι καταθέτουν στο αρμόδιο Υπουργείο αίτημα εγγράφως εντός προθεσμίας 
είκοσι (20) ημερών από την δημοσίευση της μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά όπως αυτά αναγράφονται στο άρθρο 5 της εν λόγω Απόφασης.

Η Διυπουργική Απόφαση προκαλεί συναισθήματα ικανοποίησης στον 
Αν. Γραμματέα ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτή Ημαθίας κ. Λάζαρο Τσαβδαρί-
δη ο οποίος με σχετική Ερώτησή στα συναρμόδια Υπουργεία ήδη από 

τις 15 Οκτωβρίου είχε ζητήσει την επίσπευση καταβολής της σχετικής 
έκτακτης επιδότησης, η οποία ενώ είχε εγκριθεί με το 8ο άρθρο της τρο-
πολογίας του Υπουργείου Οικονομικών της 28ης Ιουλίου 2020 που είχε 
κατατεθεί στο Σχέδιο Νόμου «Φορολογικές παρεμβάσεις για την ενίσχυση 
της αναπτυξιακής διαδικασίας της ελληνικής οικονομίας» εντούτοις δεν 
είχε πιστωθεί στους δικαιούχους.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο KNEUCKER SASCHA του 

Jochen Heinrich και της Jutta, το γέ-
νος Hammerschidt, που γεννήθηκε στο 
Wurzburg Γερμανίας και κατοικεί στη 
Νυρεμβέργη Γερμανίας και η ΜΑΤΣΙΝΑ 
ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Πανταζή και της Ευαγ-
γελίας, το γένος Ζήνα, που γεννήθηκε 

και κατοικεί στη Νυρεμβέργη Γερμανίας πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Νυρεμβέργης Γερμανίας.

Συνεδριάζει αύριο 
Τετάρτη η Κοινότητα 

Βέροιας
Τακτική συνεδρίαση της Κοινότητας Βέροιας, θα γίνει ΔΙΑ 

ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ύστερα από την υπαγωγή της Περιφερειακής Ε-
νότητας Ημαθίας στο επιδημιολογικό επίπεδο 3 – αυξημένης 
επιτήρησης-, για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού 
COVID-19  την 4-11-2020, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 11:00, 
για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

-Έκφραση γνώμης για τη σύνταξη Κανονισμού Λειτουργί-
ας Χριστουγεννιάτικης Αγοράς του Δήμου Βεροίας.

-Έγκριση τροποποίησης της υπ΄αριθ.188/2015 απόφασης 
Δ.Σ. : «Κανονισμός χρήσης κοινόχρηστων χώρων του Δήμου 
Βέροιας»

-Κατάργηση θέσης μετακινηθέντος περιπτέρου.

50 εκατ. ευρώ από την Κυβέρνηση, 
σε ΚΤΕΛ, Τουριστικά Λεωφορεία και Τρένα 

-Ικανοποίηση Τσαβδαρίδη, που με σχετική Ερώτηση ζήτησε 
επίσπευση της σχετικής πίστωσης

Έκλεψαν 40 μέτρα καλώδια χαλκού από  
υποσταθμό τηλεπικοινωνιών και συνελήφθησαν 

Συνελήφθη στις 30 Οκτωβρίου 2020 τα ξημερώματα σε περιοχή της Θεσσαλονίκης από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Αλεξάνδρειας, ένας ημεδαπός άνδρας, διότι όπως προέκυψε από την έρευνα, το βράδυ της 29ης Οκτωβρίου 2020 ενεργώντας μαζί με 
συνεργό του τα στοιχεία του οποίου έχουν ταυτοποιηθεί, παραβίασαν υποσταθμό τηλεπικοινωνιών σε περιοχή της Ημαθίας και αφαί-
ρεσαν καλώδια χαλκού μήκους 40 μέτρων. Από τους αστυνομικούς κατασχέθηκε ένα όχημα που χρησιμοποίησαν για την διάπραξη της 

κλοπής, μέσα στο οποίο εντοπίσθηκαν τα κλεμμένα καλώδια, 
καθώς και διαρρηκτικά εργαλεία.

Σύλληψη για καταδικαστική απόφαση 
Συνελήφθη στις 30 Οκτωβρίου 2020 το απόγευμα σε περι-

οχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, ένας ημεδαπός άνδρας, καθώς σε βάρος του εκκρε-
μούσε καταδικαστική απόφαση του Μονομελούς Εφετείου Κα-
κουργημάτων Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την οποία του επι-
βλήθηκε ποινή φυλάκισης 5 ετών, για το αδίκημα της ληστείας.

Απολυμάνσεις 
στα σχολικά 

συγκροτήματα 
του Δήμου 

Αλεξάνδρειας
Ο Δήμος Αλεξάν-

δρειας μετά το δεύτερο 
κύμα της πανδημίας 
και έχοντας πρωταρχι-
κό στόχο τη διαφύλαξη 
της δημόσιας υγείας και 
την προστασία των συ-
νανθρώπων μας, ανα-
κοινώνει ότι πραγματο-
ποιεί απολυμάνσεις στα 
σχολικά συγκροτήματα και όπου αλλού απαιτείται με σκεύασμα 
εγκεκριμένο από τον ΕΟΦ συνοδευόμενο από Δελτίο στοιχεί-
ων ασφαλείας προϊόντος (MSDS).

«Η Δημοτική Αρχή πάντα με αίσθημα ευθύνης απέναντι 
στην κοινωνία είναι παρόν και έτοιμη στο πλαίσιο των αρ-
μοδιοτήτων της, να συμβάλει σε οποιαδήποτε δράση, με 
αποκλειστικό γνώμονα τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας και 
την προστασία όλων των πολιτών της», δηλώνει ο δήμαρχος 
Παναγιώτης Γκυρίνης.
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ΓΡΑΦΕΙΟ  ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Σας  ενημερώνουμε,ότι λειτουργεί γραφείο  στο υπόγειο της Δημοτι-

κής Αγοράς (Γ.Γενηματάς),για τις ανάγκες του Αδελφάτου Γηροκομείου 
Βέροιας και επίσης υπάρχουν τραπεζικοί λογαριασμοί προς οικονομική 
ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας, στην ALPHA  BANK.

Αρ.Λογ: 829 00 2001 000024 , IBAN:  GR78 0140 8290 8290 0200 
1000 024και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, Αρ.Λογ.:830 
00 2001 000070 , ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 0200 1000 070.

   Οι δωρεές και οι χορηγίες για το Γηροκομείο Βέροιας  , εκπίπτουν 
από την Εφορία.  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζονται , μπορούν  να 

τα  προσφέρουν για  το  Γηροκομείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής 
Αγοράς.

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ 
 
Τὴν Τετάρτη 4 Νοεμβρίου στὶς 7 τὸ ἀπόγευμα στὸν Ἱερό Ναό Ἁγ. Γεωργίου 

Βεροίας ὁμιλήτρια στή Σχολή Γονέων θά εἶναι ἡ ἐρίτιμος κ. Ἀθηνᾶ Παπαϊωάν-
νου, Φιλόλογος - Λογοτέχνις, μέ θέμα: «Ὅταν ἡ ποίηση συναντᾶ τό παιδί». 

 Εἴσοδος ἐλεύθερη 

Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας: 
Αναστολή μαθημάτων

Το Λύκειο των Ελ-
ληνίδων Βέροιας με 
αίσθημα ευθύνης ανα-
στέλλει τα μαθήματα 
των τμημάτων Οικοτε-
χνίας και Χορού λόγω 
των Ειδικών Συνθηκών 
που βιώνουμε.

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ του 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ             

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γη-
ροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά:

-Ανώνυμη Κυρία,για την δωρεά του ποσού των 
200 Ε , για ένα πλήρες γεύμα , εις μνήμη των γονέων 
της.

-Τον κ.Ιωάννη Κώτελη , για την ευγενική προσφο-
ρά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη Νικολάου Κώτελη 
, με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό του.

-Την κ.Χατζόγλου Δέσποινα , για την ευγενική προ-
σφορά  3 κιβ.με πετσέτες προσώπου και μπάνιου 
για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας , εις 
μνήμη της μητέρας της Μαρίας Χατζόγλου , με την 
συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό της.

-Τον κ.Τηλαβερίδη Μπάμπη-Ταβέρνα Κουμαριά , 
για την ευγενική προσφορά ζαρζαβατικών - οπωρολα-
χανικών , για τις ανάγκες του Ιδρύματος.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 
πιροσκί με πατάτες και τυρί στους Ηλικιωμένους , εις 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Τους Υπαλλήλους της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Βέροιας , για την δωρεά του ποσού των 95 Ε αντί στε-
φάνου , εις μνήμη Πανταζή Δημητρίου.

-Τους κ.κ. Συντίλα Διονύσιο , Σιδηρόπουλο Γεώργιο 
και Φωστηρόπουλο Δημήτριο , για την δωρεά του πο-
σού των 40 Ε αντί στεφάνου , εις 

μνήμη Σταφυλλίδη Θεοχάρη.
-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά τρο-

φίμων  και διαφόρων ειδών προσωπικής υγιεινής για 
τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Καφεκοπτείο κ.Κων/νου Μπαρμπαρούση , για 
την ευγενική προσφορά καφέ , για τις ανάγκες του 
Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Καφεκοπτείο , για την συνεχή εβδομαδι-
αία προσφορά καφέ , για τις ανάγκες του Γηροκομείου 
Βέροιας. 

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 24 
Kgr Σταφύλια και 10 Kgr Αντίδια , για τις ανάγκες του 
Γηροκομείου Βέροιας. 

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 100 
Kgr Κυδώνια.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά ενός 
πλήρους γεύματος , εις μνήμη των γονέων της.

                                     Εκ της Δ/νσεως 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Τρίτη 3 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στην Περίσταση Κατερί-
νης με την ευκαιρία των ονομαστηρίων του Σεβασμιω-
τάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος κ. Γεωργίου. 

Από τις 4 έως τις 6 Νοεμβρίου θα συμμετάσχει ως 
Συνοδικό Μέλος στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συ-
νόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος στην Αθήνα. 

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 1 Νο-

εμβρίου 2020 στις 11.30 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Αναστά-
σιος Γεωρ. Παπαδόπουλος σε 
ηλικία 79 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 2 Νο-

εμβρίου 2020 στις 11.30 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας ο Γεωργίου Δημ.  
Αβραάμ σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 31 Ο-

κτωβρίου 2020 στις 4.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίων Αρχαγ-
γέλων Ασωμάτων η Ευαγγελία 
Κουκουρδή σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 3 

Νοεμβρίου 2020 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο Ιω-
άννης Δημ. Βαλομανδρας σε 
ηλικία 86 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οι-
κείους του ειλικρινή συλλυπη-
τήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 31 Ο-

κτωβρίου 2020 στις 10.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίας Πα-
ρασκευής Πατρίδας Βέροιας ο 
Παύλος Αγαθαγγελίδης σε ηλι-
κία 78 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ
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Αύριο Τετάρτη στο Δημοτικό
Συμβούλιο Βέροιας, τα υδροηλεκτρικά 

σε Ραχιά και Ασώματα
-Ο εργολάβος Μεταξάς Βασιλείου: «Καινοτόμα έργα πνοής, 

αλλά και υψηλού επιχειρηματικού ρίσκου»
-Όλα τα στοιχεία του φακέλου των έργων

Μέσα από στοιχεία προσπαθούμε να «φωτίσουμε» λίγο 
παραπάνω το θέμα των δύο μικρών υδροηλεκτρικών έργων 
στη Ραχιά και τα Ασώματα, που αποτελούν πεδίο αντιπαρά-
θεσης στο δημοτικό συμβούλιο Βέροιας, στο οποίο αύριο Τε-
τάρτη θα συζητηθεί και πάλι το θέμα, αφού την προηγούμενη 
φορά είχε αποσυρθεί. Ο ΛΑΟΣ επικοινώνησε με τον κ. Μεταξά 
Βασιλείου, εκπρόσωπο της εταιρίας «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑ-
ΚΗ ΟΕ.», που έχει εκδώσει την άδεια κατασκευής του έργου, 
ο οποίος μας έδωσε στοιχεία από την μελέτη που έχει εκπο-
νήσει, αλλά και έγγραφα από τον φάκελο του έργου. 

Όλα ξεκίνησαν με την με αριθμό 1/2012 απόφαση (φωτο-
γραφία) (ΑΔΑ : Β443ΟΚΛ0-ΓΡΛ) του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμου Αλεξανδρείας & Κοινοτήτων 
Περιοχής, με την οποία αποδέχτηκε το αίτημα της εταιρείας 
και ενέκρινε υπό προϋποθέσεις την κατασκευή τριών μικρών 
υδροηλεκτρικών σταθμών.

Στην συνέχεια η εταιρεία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΟΕ.» 
υπέβαλε στην Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας (ΡΑΕ) αιτήματα 
και έλαβε  τις με αριθμούς 170/2015,  ΑΔΑ:6994ΙΔΞ-5ΘΑ & 171/2015, 
ΑΔΑ:ΩΨΚΧΙΔΞ-ΣΦΧ, άδειες παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από μι-
κρούς υδροηλεκτρικούς σταθμούς οι οποίες έχουν διάρκεια είκοσι πέντε 
(25) έτη. Να σημειώσουμε ότι οι άδειες παραγωγής είναι δεσμευτικές 
για τις συγκεκριμένες θέσεις και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
διαφορετικά. Επίσης ο χρόνος της άδειας είναι απόλυτος είτε κατασκευ-
άζεται το έργο από την αδειούχο εταιρεία ή δεν κατασκευάζεται τίποτε 
για τα επόμενα 20 χρόνια. (ήδη πέρασαν 5 χρόνια από την άδεια παρα-
γωγής, χωρίς να έχει κατασκευαστεί τίποτα)

Ο Σύνδεσμος Ύδρευσης Δήμου Αλεξάνδρειας & Κοινοτήτων Περιο-
χής, έναν φορέα που συμμετείχαν και αυτοδιοικητικοί της Βέροιας, λύ-
θηκε σύμφωνα με την  απόφαση 10962/2015 του Γ.Γ.Α.Δ.Μ.Θ. (ΦΕΚ Β’ 
2614/04-12-2015). Η κατανομή του ενεργητικού και των υποχρεώσεων  
έγινε ανάλογα με το ύψος της εισφοράς, δηλαδή ο Δήμος Αλεξάνδρειας 
ποσοστό 63,54% και ο Δήμος Βέροιας 36,46%. 

Η απόφαση του Συνδέσμου έθετε κάποιες προϋποθέσεις, αναφορι-
κά με την προστασία του περιβάλλοντος και την ποιότητα του νερού. Η 
επιτροπή που συνέστησε ο Δήμος Βέροιας αργότερα έθεσε στο τραπέζι 
για πρώτη φορά και το ποσό των 3.000€ ως ετήσιο μίσθωμα, κάτι που 
δεν προβλεπόταν πουθενά στην αρχική απόφαση και αποδέχθηκε ο 
εργολάβος.  

Προϋποθέσεις για την παραχώρηση:
1. Οι σταθμοί θα εγκατασταθούν σύμφωνα με τις εκδοθείσες άδειες 

της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ) επί του αγωγού ύδρευσης του 
πρώην Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμου Αλεξάνδρειας & Κοινοτήτων Νο-
μού Ημαθίας, στις  θέσεις «ΡΑΧΗ» και  «ΑΣΩΜΑΤΑ», αντίστοιχα, της 
Δημοτικής Ενότητας Βέροιας του Δήμου Βέροιας, όπως αποτυπώνονται 
στα τοπογραφικά διαγράμματα που έχει καταθέσει στην ως άνω αρχή 
η «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ο.Ε» για τη χορήγηση των παραπάνω 
αδειών .  

2. Η διάρκεια  παραχώρησης ορίζεται ίση με τον χρόνο ισχύος της ά-
δειας παραγωγής που εξέδωσε  η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας , δηλαδή 
για είκοσι (20) έτη (ήδη πέρασαν τα 5 έτη). Η διάρκεια ισχύος της παρα-
χώρησης δικαιώματος χρήσης του δικτύου  δύναται να ανανεωθεί, εφό-
σον ανανεωθεί η διάρκεια ισχύος των αδειών παραγωγής που εξέδωσε 
η παραπάνω Αρχή στην «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ο.Ε»  σύμφωνα 
με τον Κανονισμό Αδειών αυτής. 

3. Η «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ο.Ε» οφείλει να κατασκευάσει τις 
εγκαταστάσεις για την  παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας  με δικές τις 
δαπάνες και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

4. Οι εγκαταστάσεις που πρόκειται να γίνουν για την παραγωγή ηλε-
κτρικής ενέργειας θα είναι κατάλληλες για πόσιμο νερό και σύμφωνα με 
τους νόμους του ελληνικού κράτους. 

5. Η διάταξη και η τοποθέτηση του εξοπλισμού των  εγκαταστάσεων 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από την «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
Ο.Ε»,  δεν θα πρέπει να εμποδίζει την διέλευση του νερού προς κατα-
νάλωση μέσω του αγωγού, είτε  παράγεται ηλεκτρική ενέργεια είτε όχι.

6. Η κατασκευή των εγκαταστάσεων θα πρέπει να είναι σύμφωνη με 
την κείμενη νομοθεσία για την προστασία του περιβάλλοντος και να τη-
ρεί  τους  περιβαλλοντικούς  όρους,  οι οποίοι ισχύουν κατά τον χρόνο 
χρήσης, λαμβάνοντας όλα τα μέτρα που απαιτούνται  για την  πρόληψη 
της υποβάθμισης του περιβάλλοντος ή την αποκατάσταση, διατήρηση ή 
βελτίωσή του.

7. Να αποκαθιστά οποιαδήποτε βλάβη υποστεί ο αγωγός από τις 
πηγές του Τριποτάμου μέχρι τον τόπο εγκατάστασης των Μικρών Υ-
δροηλεκτρικών Σταθμών σε εύλογο χρονικό διάστημα, εφόσον η βλάβη 
οφείλεται στην χρήση αυτού. 

8. Να τηρεί τις αποφάσεις του αρμόδιου Υπουργού, που εκδίδονται 
σύμφωνα με το άρθρο 28 παρ. 3 του Ν.2773/1999 , όπως ισχύει , με τις 
οποίες επιβάλλονται πρόσθετες  υποχρεώσεις και να λαμβάνει τα μέτρα 
που απαιτούνται για την εφαρμογή των αποφάσεων αυτών.

9. Να τηρεί  τους κανόνες Ασφαλείας που εκδίδονται σύμφωνα με το 

άρθρο 31 του Ν.2773/1999, όπως ισχύει .
10. Να παρέχει άμεση πρόσβαση στις εγκαταστάσεις,  στα εντε-

ταλμένα όργανα των Δήμων Βέροιας ή Αλεξάνδρειας, ή οποιασδήποτε 
άλλης αρχής του κράτους,  να συνεργάζεται και να βοηθά αυτές για την 
επίλυση οποιουδήποτε ζητήματος σχετικού με τη λειτουργία του αγω-
γού και των εγκαταστάσεων . 

Εν κατακλείδι πρόκειται για ένα έργο καινοτόμο, όπου αξιοποιείται 
ένας φυσικός ανανεώσιμος πόρος και μπορεί να ανοίξει ο δρόμος και 
για αντίστοιχες μελλοντικές επενδύσεις. Σύμφωνα με τα στοιχεία που 
μας παραχώρησε ο κ. Βασιλείου από την διαδικασία της αδειοδότησης 
μέχρι την μελέτη και κατασκευή του έργου απαιτείται εξειδικευμένη τε-
χνογνωσία, ανθρώπινο δυναμικό, ειδικός εξοπλισμός, αλλά και χρημα-
τοδότηση. Σε αυτό το σημείο μας ανέφερε ότι εκτός από κεφάλαιο της 
εταιρίας, απαιτείται τραπεζικός δανεισμός που προϋποθέτει την υπο-
θήκευση της ακίνητης περιουσίας του.  Γι’ αυτό ίσως το μεταβαλλόμενο 
επιχειρησιακό περιβάλλον και οι σημερινές δυσμενείς συνθήκες, καθι-
στούν την επένδυση ως υψηλού ρίσκου, αλλά όπως είπε ο κ. Βασιλείου 
έχει κάνει μεγάλο αγώνα τόσα χρόνια και θα προχωρήσει (αναλυτικά τα 
στοιχεία της οικονομικής μελέτης στην φωτογραφία 2). 

Υπογράμμισε ότι μέσα στις συμβατικές υποχρεώσεις του είναι και 
η αποκατάσταση βλαβών όχι μόνο στα υδροηλεκτρικά έργα του, αλλά 
και σε ένα δίκτυο περίπου 5,5 χλμ. από τις πηγές μέχρι τα έργα (φωτο-
γραφία 3), κόστος εξαιρετικά σημαντικό γιατί προκύπτουν πολύ  συχνές  
βλάβες και ζημιές στο δίκτυο.    Τέλος αναφορικά με το περιβάλλον και 
την ποιότητα του νερού, ο κ. Βασιλείου διαβεβαίωσε ότι το έργο θα 
συμβάλει στην προστασία του περιβάλλοντος, ενώ και η ποιότητα του 
παρεχόμενου νερού θα είναι εξαιρετική, χωρίς επίπτωση στην πίεση ή 
ροή του. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Ισόπαλο 1-1 έληξε το φιλικό της Βέροιας στην
Κατερίνημε τονΠιερικό.Οι γηπεδούχοι άνοιξαν το
σκορστιςαρχές τουδευτέρουμέρουςκαι ηΒέροια
ανεβάζονταςτηναπόδοσήτηςέφτασεστηνισοφάρι-
σηέναεικοσάλεπτοπριντοφινάλε.

Τοπρώτο μέρος ήταν σε γενικές γραμμές μοι-
ρασμένο.Οι δύοομάδες έπαιξανανοιχτάαλλάδεν
δημιούργησαναπειλέςστιςαντίπαλεςεστίες.

Στο δεύτερο μέρος, στο 50’ οΠασάςπίεσε τον
αντίπαλο τερματοφύλακα, κέρδισε την κόντραστην
περιοχήαλλάημπάλαέφυγεάουτ.

ΟΠιερικόςάνοιξετοσκορστο55’.ΟΒουαλίκέρ-
δισετηνκεφαλιάκαιοΠαπαδόπουλοςμεσουτμέσα
από τηνπεριοχή έστειλε τηνμπάλασταδίχτυα του
Βελλίδη.

ΜετάτογκολτουΠιερικού,ηΒέροιαανέβασετην
απόδοσήκαιστο69’άγγιξετηνισοφάριση.ΟΠόζο-
γλουπάσαρε μέσαστηνπεριοχήστονΠεταυράκη,
αυτόςέσπασετηνμπάλαστοσημείοτουπέναλτικαι
οΟικονόμουέκανεαμαρκάριστοςσουταλλάημπά-
λαπέρασεάουτ.

Στο78’ηΒέροιαισοφάρισε.ΟΟικονόμουέκλεψε
καιπάσαρεστονΠασάπουπροσποιήθηκεκαισού-
ταρεμέσααπό τηνπεριοχή,ο τερματοφύλακας του
ΠιερικούαπόκρουσεκαιοΣιμόνιαπόκοντάπλάσα-
ρεστοάδειοτέρμακιέγραψετο1-1.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ:Ασλανίδης
ΠΙΕΡΙΚΟΣ:Καραγκιολίδης,Γιαλαμίδης (46’ Ιντζό-

γλου),Αποστολόπουλος,Τοπαλίδης (88’Μαυρίδης),

Ντόσης (46’ Τακίδης),Μακρής (88’Μπουζούκης),
Ζούρκος (75’ Κριεμαντί), Γκατζολάρι (71’ Ίτσιος),
Βουάλι (85’Μηλιώτης),Μπενίσκος (46’Κυβελίδης),
Χαντζάρας(46’Παπαδόπουλος).

ΒΕΡΟΙΑ: Βελλίδης (61’ Τσιμόπουλος),Μουχά-
λης (71’Μπουκουβάλας), Παπαχρήστος (61’ Πε-
ταυράκης), Σκόνδρας,Μαραγκός (61’ Στάμου),Ντι
Τζιοβάνι (61’Οικονόμου),Μπλέτσας,Καραγιάννης,
Πασάς,Πόζογλου (71’Αποστολόπουλος),Μούργος
(61’Σιμόνι).

Δηλώσεις
ΜετάτοφιλικόπαιχνίδιμετονΠιερικό,οπροπο-

νητήςτηςΒέροιαςΠαύλοςΔερμιτζάκηςσχολίασε:
«Ήταν ένααντιπροσωπευτικόπαιχνίδι της κατη-

γορίας.ΟΠιερικός έδειξε ανταγωνιστικόπρόσωπο.
Οι δυο ομάδες προσπάθησαν να δημιουργήσουν
προβλήματαστοναντίπαλο, είχανπάθος και διάθε-
ση.Δεν είχανόμως ευκαιρίες για γκολδιότι οι αντί-
παλεςάμυνεςήτανσυγκεντρωμένες.

Ενώ ελέγχαμε το παιχνίδι, στην μοναδική του
ευκαιρία οΠιερικός σκόραρε. Εμείς ζητήσαμε κάτι
παραπάνωαπό αυτόπουπήραμε στο ματς. Βγά-
λαμεαντίδραση,πιέσαμεκαι ισοφαρίσαμε.Μέχριτο
τέλοςπαλέψαμεγια τη νίκη.Ταφιλικάμαςβγάζουν
προβληματισμούςπουπρέπει να τους λύσουμε για
ναεμφανιστούμεέτοιμοιστοπρωτάθλημα».

Το επόμενοΣάββατο ηΒέροια θα δώσει φιλικό
στονΒόλομετηΝίκη.

Με τα παιχνίδια  της 4ης αγω-
νιστικής συνεχίστηκε το Σάβ-
βατο 31/10 το πρωτάθλημα 

της Α’ κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας. 
Στο αγώνα  της ημέρας, ο ΓΑΣ Ροδο-
χωρίου  πέρασε με νίκη 0-2  στον 
Τριπόταμο επί του Αστέρα. 

Στην 1η θέση της βαθμολογίαςπέρασε οΜ.Α
ΑγίαςΜαρίναςπουπήρεχωρίςαγώνατουςτρεις
πόντουςαπότοΔιαβατό,ενώηΝάουσαπουείχε
ρεπόυποχώρησεστην2ηθέση,όπουσυγκατοικεί
πλέονμετοΡοδοχώρι.

ΣημαντικήεκτόςέδραςεπιτυχίαγιατονΦίλιππο
Μελίκηςπουπέρασεμε1-4απότονΣταυρό,ενώ
στογήπεδοτουΚοπανούητοπικήομάδαπαρεχώ-
ρησεισοπαλίαμετηνΚουλούρα(1-1).

Τέλος,ισόπαλοχωρίςτέρματαέληξετοματςτου
ΆχθουΑρούρημετηνΚαψόχωρα.

Α’ΕΠΣΗ-4ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τριπόταμος-Ροδοχώρι:............................ 0-2

Σχοινάς-Μακροχώρι:................................ 4-1
Κοπανός-ΠΑΟΚουλούρας:..................... 1-1
ΆχθοςΑρούρης-Καψόχωρα:.................... 0-0
ΘύελλαΣταυρόύ-ΦίλιπποςΜελίκη:ς...... 1-4
Διαβατός-Αγ.Μαρίνα:.....................0-3(α.α.)
Ρεπό:Νάουσα

Βαθμολογία4ηαγωνιστική
ΑγίαΜαρίνα................................................ 10
ΦΑΣΝάουσα................................................ 9
ΓΑΣΡοδοχωρίου.......................................... 9
ΠΑΟΚουλούρας........................................... 7
ΑΕΣχοινάς................................................... 7
ΦίλιπποςΜελίκης......................................... 6
ΓΑΣΚοπανός................................................ 5
ΑστέραςΤριποτάμου.................................... 4
ΆχθοςΑρούρης............................................. 4
Μακροχώρι................................................... 3
ΘύελλαΣταυρού........................................... 3
Καψόχωρα.................................................... 1
Διαβατός....................................................... 0

Ισοπαλία1-1ηΒέροιαμετονΠιερικό
στηνΚατερίνη

Δηλώσεις Παύλου Δερμιτζάκη

Α’ΕΠΣΗμαθίας
Με νίκη 0-2 πέρασε από τον Τριπόταμο

ο ΓΑΣ Ροδοχωρίου
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Επιστολή στους κύριους Κικίλια, 
Αυγενάκη, Χαρδαλιά, Μαυρωτά 
από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο 

Αμειβομένων Ποδοσφαιριστών.

ΟΠΣΑΠ έστειλε τηνπαρακάτω επιστολήστον
ΥπουργόΥγείαςκ.ΒασίληΚικίλια,στονΥφυπουργό
Αθλητισμού κ.ΛευτέρηΑυγενάκη,στονΥφυπουργό
ΠολιτικήςΠροστασίαςκαιΔιαχείρισηςΚρίσεωνκ.Νί-
κοΧαρδαλιάκαιστονΓενικόΓραμματέαΑθλητισμού
κ.ΓιώργοΜαυρωτά.

Στηνπερίπτωσηαναστολήςτωνπρωταθλημάτων
Super League 2 – Football League, αυτόσυνεπά-
γεται αυτόματαπωςη ενδεχόμενη επίσημη έναρξη
αυτώνθαμετατοπισθεί με μαθηματικήακρίβεια για
το2021

Αιτούμαστε να εξαιρεθούν από τα μέτρα και να
τους επιτραπεί να αγωνιστούν κανονικά υπό την
προϋπόθεση της αυστηρής τήρησης του υγειονο-
μικού πρωτοκόλλου», αναφέρει μεταξύ άλλων ο
ΠΣΑΠ.

Αναλυτικάηεπιστολή:
«Αξιότιμοικύριοι,
Ενόψει της έκδοσης ΚοινήςΥπουργικήςΑπό-

φασης, δυνάμει της οποίας θα εξειδικεύονται τα

αθλητικά μέτραπου θα εφαρ-
μοσθούν, θέτουμε υπόψησας
ταεξής:

Ήδη, από το δεύτερο δε-
καήμερο τουΜαΐου, οι επαγ-
γελματίες ποδοσφαιριστές ε-
πέστρεψανστιςομαδικέςπρο-
πονήσεις, ενώ μέχρι σήμερα
έχουνπροπονηθεί 46 ομάδες
με δύναμη άνω των 1.000 α-
θλητών.

Εν συνεχεία, έχουν διεξα-
χθεί 128 επίσημα παιχνίδια
συμπεριλαμβανομένων τόσο
εκείνων των ομάδωνμαςστις
διοργανώσεις τηςUEFA, όσο
και των εθνικών ομάδων και
ανπροσθέσουμε και ταφιλικά
προετοιμασίας ο αριθμός ξε-
περνάτους200αγώνες.Συνε-
πώς, έχουν πραγματοποιηθεί
περισσότερεςαπό4.000προ-
πονήσεις,ενώβρέθηκανμόνο
38 θετικά κρούσματα, εκ των
οποίων τα 20 περιορίστηκαν
σετρειςσυγκεκριμένεςομάδες.

Το γεγονός αυτό αποδεικνύει περίτρανα, αφενός
μεν ότι στο χώρο του ποδοσφαίρου σημειώθηκε
ελάχιστηδιασποράτουιού,αφετέρουδεότιτουγει-
ονομικόπρωτόκολλο εφαρμόστηκε με ακρίβεια και
αποτελεσματικότητα.Αξίζειδενασημειωθείότιστην
περίπτωση αναστολής των πρωταθλημάτων της
Α2καιΒ’ΕθνικήςΚατηγορίαςΠοδοσφαίρου (Super
League 2 – Football League), αυτό συνεπάγεται
αυτόματαπωςηενδεχόμενηεπίσημηέναρξηαυτών
θαμετατοπισθείμεμαθηματικήακρίβειαγιατο2021,
καθώς απαιτούνται τουλάχιστον 20-30 ημέρες για
την ελάχιστηπροετοιμασία των ομάδων, με άμεσο
καιαναπότρεπτοκίνδυνοναμηνείναιεφικτήηολο-
κλήρωσητωνενλόγωπρωταθλημάτωνλόγωχρονι-
κήςπίεσης.Δυστυχώς,αυτόθαεπιφέρειτηνπλήρη
οικονομικήκαιεπαγγελματικήκαταστροφήτωνΠΑΕ
καιτωνμελώνμας,αλλάκαιχιλιάδωνακόμηοικογε-
νειών,συνυπολογιζομένουτουσυνόλουτωνεργαζο-
μένωνστιςωςάνωΠΑΕ.

Υπό ταανωτέρωδεδομένα, αιτούμαστε να εξαι-
ρεθούναπόταμέτραοιδυοεπαγγελματικέςκατηγο-
ρίες και να τους επιτραπεί νααγωνιστούν κανονικά
υπό την προϋπόθεση της αυστηρής τήρησης του
υγειονομικούπρωτοκόλλου,ηοποίαέχειαναμφισβή-
τητααποδείξειτηναποτελεσματικότητάτης».

Τηνήτταμε3-0 (25-13,25-11,25-20) γνώρισε
στοκλειστό τουΡέντηοΑ.Π.ΣΦίλιπποςΒέροιας,
ο οποίος στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής της
Volleyleague έδειξε ανταγωνιστικός μόλις για ένα
σετ απέναντι στονπανίσχυροΟλυμπιακό,που ε-
πιβεβαίωσετοντίτλοτουφαβορίτηςαναμέτρησης.
Απότοσημερινόματςηομάδαμας,πουδενβρέ-
θηκεστην καλύτερη τηςαγωνιστικήμέρα, κρατάει
μόνο τηνπροσπάθεια και το ανταγωνιστικόπρό-
σωποπουέβγαλεστοτελευταίοσετ.

ΤοπειστικόσερβίςτουΟλυμπιακούκαιταλάθη
της ομάδας του ΣωκράτηΤζιουμάκα σχεδόν σε
όλουςτουςτομείς,δενεπέτρεψανσταπρώταδύο
σετστονΦίλιπποΒέροιαςναδιεκδικήσεικάτικαλό
απέναντι στηνπαρέα τουσχεδόν εξαιρετικούΘό-
δωρηΒουλκίδη,,που«πλήγωσε»απότηνγραμμή
τουσερβίςτηνυποδοχήμας.

Στο 3ο σετ οΦίλιπποςΒέροιας, έβγαλε αντί-
δρασηκαιδιεκδίκησεό,τικαλύτερομπορούσεαπό
τοαήττητοφαβορίτουφετινούτίτλου,πουυποχρέ-
ωσετηνομάδαμαςστηνδεύτερηφετινήτηςήττα.

*Πριν από την έναρξη του ματς οΛετονός δι-
αγώνιος του Ολυμπιακού και MVP Βίκος Cola
της 1ης αγωνιστικής τηςVolleylleague, Χέρμανς
Εγκλεσκαλνςπαρέλαβε το βραβείο του, από τον
Teammanager του πειραϊκού σωματείου, Νίκο
Μαντόύβαλο.

Δηλώσεις
ΣωκράτηςΤζιουμάκας (ΠροπονητήςΦίλιππου

Βέροιας): Σήμεραδεν μαςπήγε τίποτα καλά, δεν

καταφέραμε να δείξουμε κάτι σε κανένα στοιχείο
τουπαιχνιδιούμας.ΟΟλυμπιακόςήτανπολύκα-
λόςκαιδενμαςάφησεκανέναπεριθώριοναβγά-
λουμετημαχητικότητάμαςστοτερέν».

ΚώσταςΠρούσαλης (αρχηγόςΦίλιππουΒέροι-
ας):«ΞέραμεαπότηναρχήτουματςότιοΟλυμπι-
ακόςήταντοφαβορίγιατηνίκη…Οαντίπαλόςμας
πίεσεστο«αδύνατο»σημείομας,τηνυποδοχήκαι
δεν καταφέραμε νααντιδράσουμε.Με τα κεφάλια
κάτωκαισυγκέντρωσηστηδουλειά,κοιτάμεπλέον
τοεπόμενοματς»

ΔημήτρηςΚαζάζης (ΠροπονητήςΟλυμπιακού):
«Ήτανη1ηφετινή εντός έδρας νίκημας.Σήμερα
βρεθήκαμεσεπολύκαλήημέρα,δενδείξαμεκαμία
αδυναμία και δεν επιτρέψαμε σε κανένα κομμάτι
τουπαιχνιδιούναδιεκδικήσει κάτι οΦίλιπποςΒέ-
ροιας.μίακαλήομάδα,απότηνοποίαόμωςέχου-
μεδιαφοράδυναμικότηταςκαιστόχων».

Παρελθόναπότηνομάδαβόλει
τουΦιλίππουΒέροιαςοΚώσταςΤσιάρας

Τηνλύσητηςσυνεργασίαςμεένανακόμηπαί-
κτητονΚωνσταντίνοΤσιάρα,ανακοίνωσεηομάδα
βόλεϊτουΦΙΛΙΠΠΟΥΒέροιας.

Αναλυτικά: «Η διοικούσα επιτροπή τουΑ.Π.Σ
ΦίλιπποςΒέροιαςVolleyball ανακοινώνει τη λύση
της συνεργασίας της, με τον αθλητή της ομάδας
μας,ΚωνσταντίνοΤσιάρα.Ηοικογένεια τουΑ.Π.Σ
ΦίλιππουΒέροιαςευχαριστείτονΈλληναδιαγώνιο
γιατηνπροσφοράτουστηνομάδακαιτουεύχεται
καλήσυνέχειαστηνκαριέρατου».

ΠΣΑΠ:«Ναεξαιρεθούν
απόταμέτραSL2-FL»

Ήττα του Φίλιππου Βέροιας στο Ρέντη
από τον πανίσχυρο Ολυμπιακό

ΠαρελθόναπότηνομάδαβόλειτουΦιλίππου
ΒέροιαςοΚώσταςΤσιάρας
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Νοέμβριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

02-11-2020 μέχρι 

08-11-2020 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
26/10/2020 έως 30/10/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπη-
ρεσίες ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείας σε ανασφάλιστους και
άπορουςπολίτες τουΔήμουΒέροιας,  από εθελοντές επαγγελ-
ματίες υγείας. Γιαπληροφορίες και ραντεβούγιαόλα τα ιατρείαοι
ενδιαφερόμενοιμπορούννα τηλεφωνούνστο τηλεφωνικόνούμερο
23313-53821και53809ήναεπισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστη
διεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιοκάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Τρίτη 3-11-2020
1 3 : 3 0 - 1 7 : 3 0

ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΙΕ-
ΡΙΩΝ 44 23310-
26914

2 1 : 0 0 - 0 8 : 0 0
ΜΠΟΥΛΑΣ ΙΚΗΣ
Α Ν Α Σ ΤΑ Σ Ι Ο Σ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 117
ΚΑΙ ΜΕΓ.  ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ
23310-60340

Φαρμακεία

ΤανέατηςΑκαδημίας
ΑετόςΛαζοχωρίου
Εντυπω-

σιακά 
τα απο-

τελέσματα της 
νέας Ακαδημί-
ας ποδοσφαί-
ρου Αετός 
Λαζοχωρίου 
σύμφωνα 
με το δελτίο 
τύπου της 
ομάδας.

Αναλυτικά: «Με-
τά από το νέο μας
ξεκίνημα στις αρχές
Σεπτεμβρίου, καταφέραμε σε σύντομο χρονικό διάστημα να συ-
ντάξουμε δύο αγωνιστικά τμήματα αυτά τηςΚ16 καιΚ14που θα
συμμετάσχουνστοπρωτάθληματηςΕΠΣΗκαιναδημιουργήσουμε
τρίαμικρότεραπουθασυμμετάσχουνσεφιλικέςαναμετρήσεις του
νόμου.

Αρχήςγενομένηςκαταφέραμεναοργανώσουμεένανασφαλήκαι
αξιοπρεπήχώροόπουθαυποδεχόμαστετουςμικρούςμαςαθλητές
μεασφάλεια,παρέχονταςτουςμιακαλήσχετικάποιότητααναλογικά
μετιςσημερινέςσυνθήκες.

ΜέσαστομήναΟκτώβριοτατμήματαΚ16καιΚ14έπαιξαντρία
παιχνίδια.

ΗομάδατηςΚ16έχειμίαισοπαλίακαιδύοήττες.Δύσκολοξεκί-
νημαγια ταμέλημαςπουγιαπρώτηφοράσυνεργάζονταιωςένα
νέοσύνολοκαιαντιμετώπισανπιοέμπειρεςκαιέτοιμεςομάδες.Ω-
στόσοείμαστεευχαριστημένοιμετηνδιάθεσηκαιόρεξηπουέδειξαν
ώστενακατανοήσουντηντακτικήκαιφιλοσοφίαπαιχνιδιούπουθα
ακολουθήσουμεστομέλλον.

ΗΚ14είχεκαλύτεροξεκίνημαμεαπολογισμό2νίκεςκαιμίαήττα
πουκρίθηκεσελεπτομέρειες.Ταμέλητηςέδειξαννααφομοιώνουν
σεπιο σύντομο χρονικό διάστημα τα «θέλω» τουπροπονητικού
σχεδιασμού και έβγαλαν καλύτεροδημιουργικό κομμάτι στο επιθε-
τικότρίτο.

Σταμικρότερα τμήματαπετύχαμε τημεγαλύτερησυμμετοχή και
διασκέδαση των νεαρώνποδοσφαιριστών. Βάλαμε γκολ, φάγαμε
γκολαλλάαυτόπουέχεισημασίαείναιότιοιαποστολέςεντόςκαι
εκτόςμαςέφερανπιοκοντάμεταξύμας,καθώςκαιμετους»αντι-
πάλουςφίλους»μας.

Αυτόπουπεριμένουμεπλέονμεανυπομονησίαείναινατελειώ-
σειγρήγορακαιανοδινααυτόπουσυμβαίνειγύρωμαςκαιναγυ-
ρίσουμεγρήγορακοντάσεαυτόπουαγαπάμε,στοποδόσφαιρο!»

Β’ΕΠΣΗμαθίας
«Πήραν κεφάλι» Καβάσιλα

και Αγ. Γεώργιος
Τααποτελέσματατης4ης

αγωνιστικήςκαιοιβαθμολογίες
Με τα παιχνίδια

της 4ης αγωνιστι-
κής συνεχίστηκε την
Κυριακή (1/11) το
πρωτάθλημα ποδο-
σφαίρου της Β’ ΕΠΣ
Ημαθίας το οποίο
παρουσιάζει μεγάλο
ενδιαφέρον . Στον
α’ όμιλο η ιστορική
ομάδα των Καβασί-
λων που επέστρεψε
μετά από χρόνια και
η ομάδα τουΑγ. Γεωργίου οδηγούν την κούρσαστον 1ο και 2ο όμιλο
αντίστοιχα.ΤηνυπέρβασηπροσπαθείνακάνεικαιηνέαομάδατηςΑλε-
ξάνδρειαςπουσυνέτριψεμε1-4τηνΑκαδημίατωνΤρικάλων

Αναλυτικάτααποτελέσματακαιοιβαθμολογίες:
1οςόμιλος

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Κυψέλη-Αγ.Βαρβάρα................................................. (αναβλήθηκε)
Ακαδ.Τρικάλων–Αλεξάνδρεια..................................................... 0-4
Λουτρός–Παλατίτσια................................................................... 4-0
Καμποχώρι–Καβάσιλα................................................................ 1-4
Λυκογιάννη–Παλαιοχώρι............................................................ 0-2
Ρεπό:Βρυσάκι

Ηβαθμολογίασε4αγωνιστικές
1Καβάσιλα.....................................................................................12
2Παλαιοχώρι....................................................................................9
3Καμποχώρι....................................................................................7
4Λουτρός.........................................................................................7
5Αλεξάνδρεια...................................................................................7
6Λυκογιάννη....................................................................................4
7Βρυσάκι.........................................................................................3
8Αγ.Βαρβάρα..................................................................................3
9Κυψέλη..........................................................................................2
10Ακαδ.Τρικάλων...........................................................................0
11Παλατίτσια...................................................................................0

2οςόμιλος
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Πατρίδα-ΟλυμπιακόςΝ.............................................................. 4-1
Ζερβοχώρι-Αγ.Γεώργιος............................................................ 2-4
Λευκάδια–Ραχιά......................................................................... 1-1
ΑΕΠΒέροιας–Ασώματα............................................................. 2-1
Τρίλοφος-ΑχιλλέαςΝ.................................................................. 1-1
Ρεπό:Επισκοπή

Βαθμολογίασε4αγωνιστικές
1Αγ.Γεώργιος................................................................................12
2Ζερβοχώρι.....................................................................................9
3Πατρίδα.........................................................................................9
4Ραχιά.............................................................................................7
5Επισκοπή......................................................................................6
6Λευκάδια........................................................................................4
7ΑχιλλέαςΝ.....................................................................................4
8ΟλυμπιακόςΝ...............................................................................3
9ΑΕΠΒέροιας..................................................................................3
10Τρίλοφος......................................................................................1
11Ασώματα......................................................................................0

πηγή: kerkidasport.gr 

ΤμήμαΜπάσκετ
Ο Φίλιππος ευχαριστεί

τη φίλη ομάδα του Αμύντα
Σύσσωμηηοικογένειατου

ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
(αθλητές, προπονητές, διοι-
κούσαεπιτροπή)εκφράζειτις
θερμότατες ευχαριστίες της
στη φίλη ομάδα τουΑμύντα
για τις ευχές της.Η χειρονο-
μίααυτήκαι το έμπρακτοεν-
διαφέρον,πουμετουσιώθηκε
και σε τηλεφωνική επαφή,
μας τιμάει ιδιαιτέρως και εί-
ναι ενδεικτική του ήθους και
τηςποιότηταςτωνανθρώπων
που απαρτίζουν την ιστορι-
κή αυτή ομάδα τωνΑθηνών.

Ευχόμαστε υγεία στην ομάδα τουΑμύντα (όπως και σε όλες τις
ομάδεςτουμπασκετικούστερεώματος)καιανυπομονούμενααντα-
μώσουμεγρήγορακαιπάλισταγήπεδαμεασφάλεια.ΗΑνακοίνω-
σητουΑμύντα:“Μεαφορμήτονσημερινόαναβληθέντααγώνατου
πρωταθλήματοςτηςΑ2ΕθνικήςκατηγορίαςΑνδρώνμετονΦίλιππο
Βέροιας,ταμέλητουΔιοικητικούΣυμβουλίουτουΑμύνταθέλουννα
εκφράσουν την αμέριστη συμπαράστασή τουςπρος το Σωματείο
τηςΒέροιαςγιατηνταλαιπωρίαπουυφίσταταιμετακρούσματατου
Covid-19.Ευχόμαστεαυτήηδιακοπήαπό τηναθλητική καθημερι-
νότητα,πουταλαιπωρείόλεςτιςδραστηριότητεςτουΣυλλόγουτης
Ημαθίας,ναείναισύντομηκαιτηνπιοάμεσηεπιστροφήστηνκανο-
νικότητα.Ανυπομονούμεγιατησυνάντησήμας,διαζώσης!!”

Τηναναστολήόλων
τωνδιοργανώσεων

αποφάσισετοΔ.Σ.τηςΕΟΚ

Τηναναστολήτωνδιοργανώσεωνπουτελούνυπότηναιγίδατης
ανακοίνωσεηΕΟΚ,λόγωτηςκατάστασηςπουεπικρατείστηχώρα
μετονκορονοϊό.

Αυτόσημαίνειπωςτουλάχιστονγιαέναμήναμπαίνει«λουκέτο»
σεΑ2,Β’ και Γ’ΕθνικήΑνδρών,σεΑ1 καιΑ2Γυναικών, αλλά και
σταΚύπελλαΑνδρώνκαιΓυναικών.

ΗανακοίνωσητηςΕΟΚαναφέρει:
«ΗΕκτελεστικήΕπιτροπή τηςΕΟΚσυνεδρίασε εκτάκτως  την

Δευτέρα2/11μεσκοπότηνεκτίμησητηςκατάστασηςπουδημιουρ-
γείταιστον χώρο τουαθλητισμούμετά τις ανακοινώσεις των νέων
μέτρωντηςΠολιτείαςγιατηναντιμετώπισητουκορονοϊού.

Μεβασικόδεδομένο τηναπαγόρευση εισόδουστα κλειστά γυ-
μναστήριακαισυνυπολογίζονταςτονπεριορισμότωνμετακινήσεων
αλλά και τα διαρκώς αυξανόμενα επιβεβαιωμένα κρούσματα σε
ομάδες, αποφασίστηκε η αναστολήόλων τωνδιοργανώσεωνπου
τελούνταιυπότηναιγίδατηςΕΟΚ,πρωταθλημάτωνκαικυπέλλων,
μέχριτηνλήξητωνμέτρωναυτών».
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Βέροια 29 Οκτωβρίου 2020 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                    Αριθ. Πρωτ.: 591466(5041)
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  ΚΑΙ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                                                                     
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                                              
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                      
ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡ.ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ                                         

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
της αριθ. 585530(4993)/21-10-2020  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ  (ΣΟΧ 2/2020)

Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, που εδρεύει στη Βέροια, οδός Μητροπόλεως 44,  ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 
ότι πρόκειται να προβεί στην πρόσληψη  με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 
πέντε (5) ατόμων για την κάλυψη αναγκών των Διευθύνσεων Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, 
Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας ως κάτωθι:

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. 
Οι αιτήσεις  με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6  και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται είτε ηλε-

κτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: ddproso@imathia.pkm.gov.gr, είτε ταχυδρομικά 
με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας – Υποδιεύθυνση Οικονομικού – Ανθρωπίνων Πόρων/Τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων και Υποστή-
ριξης – Μητροπόλεως 44 - Τ.Κ. 59132 – Βέροια, υπόψη κας Χρυσάνθης Πεντεφούντα ή κας Σούμπου-
ρου Μαρίας (τηλ επικοινωνίας: 23313 50112, 50116).  

Η αίτηση  συμμετοχής και η σχετική τυχόν υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 (Α΄75) που θα υποβληθούν 
με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο πρέπει απαραιτήτως να εμφανίζονται υπογεγραμμένες, με φυσική υπογραφή. 
Ανυπόγραφες αιτήσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις δεν  γίνονται δεκτές.

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που αναγράφει το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και 
στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος 
αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει 
από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο 
κατάστημα της υπηρεσίας μας, στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας, κα-
θώς και στο δικτυακό τόπο της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας (imathia.pkm.gov.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι 
τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης 
της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προ-
θεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στo δικτυακό τόπο της υπηρεσίας 
μας (imathia.pkm.gov.gr), και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημέρωση  
 Προκηρύξεις  με τίτλο “ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ αριθ. ΣΟΧ 2/2020 β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) 
και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  
Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά 
και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρ-
τητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από 
εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνι-
σμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν για πληροφορίες στο τηλ: 23313 50112, 23313 50116.
O Αντιπεριφερειάρχης

Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας
Κ.Καλαϊτζίδης 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης Υπηρεσία Έδρα  

υπηρεσίας Ειδικότητα Διάρκεια 
σύμβασης 

Αριθμός 
ατόμων 

101 

 
Διεύθυνση 

Ανάπτυξης και 
Περιβάλλοντος 
Περιφερειακής 

Ενότητας Ημαθίας 
 
 

Βέροια ΠΕ Περιβάλλοντος 8 μήνες 1 

102 

Υποδιεύθυνση 
Τεχνικών Έργων 
Περιφερειακής 

Ενότητας Ημαθίας 
 
 

Βέροια 

ΠΕ Μηχανολόγων 
Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών 
 

8 μήνες 1 
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Διεύθυνση 
Αγροτικής 

Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής  

Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας 

 
 

Βέροια ΠΕ Γεωπόνων  8 μήνες 2 
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Διεύθυνση 
Αγροτικής 

Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής  

Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας 

 
 

Βέροια ΤΕ Γεωπληροφορικής  
και Τοπογραφίας 8 μήνες 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

 
 

101 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα  Μηχανικού Περιβάλλοντος ή Χημικού Μηχανικού ή Περιβάλλοντος ή 
Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ή Γεωγραφίας ή Επιστήμης της Θάλασσας ή 
Επιστημών της Θάλασσας ή Βιολογίας ή Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών ή Φυσικής 
ή Φυσικών Επιστημών ή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών με 
κατεύθυνση Φυσικού Εφαρμογών ή Χημείας ή Βιοχημείας ή Ιατρικής Βιοχημείας ή Βιοχημείας 
και Βιοτεχνολογίας ή Σπουδών στις Φυσικές Επιστήμες ή Διαχείρισης Αγροτικού 
Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ή Περιβαλλοντικής Χαρτογραφίας ή Εφαρμοσμένης 
Αγροοικολογίας ή Επιστημών και Πολιτισμού - Κατεύθυνση Επιστημών Περιβάλλοντος ή 
Ωκεανογραφίας και Θαλασσίων Βιοεπιστημών ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ  της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας, 
β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού Περιβάλλοντος (μόνο για τους Μηχανικούς). 
γ) Βεβαίωση ιδιότητας μέλους της Ένωσης Ελλήνων Χημικών (ν. 1804/1988 - ΦΕΚ 177 
Α΄/25.8.1988)(μόνο για τους χημικούς). 
δ) Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών 
φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου Μηχανικού ή 
Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και 
Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ ή Μηχανολόγου 
Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Μηχανολόγου Μηχανικού ή Μηχανολόγου και Αεροναυπηγού 
Μηχανικού  ή Μηχανολόγου Μηχανικού Βιομηχανίας ή Ναυπηγού Μηχανολόγου Μηχανικού ή 
Μηχανικών Διαχείρισης Ενεργειακών Πόρων ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή 
ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής 
ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,    
β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών. 
γ) Γνώση  χειρισμού  Η/Υ  στα  αντικείμενα:  (α)  επεξεργασίας  κειμένων,  (β)  υπολογιστικών  
φύλλων  και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Γεωπόνου Τμήματος: Αγροτικής Ανάπτυξης ή Αγροτικής Οικονομίας και 
Ανάπτυξης ή Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής ή Βιοτεχνολογίας ή 
Γεωπονίας ή Γεωπονίας Φυτικής και Ζωικής  Παραγωγής ή Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής 
και Αγροτικού Περιβάλλοντος ή Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας ή Γεωργικής Βιολογίας και 
Βιοτεχνολογίας ή Γεωργικής Οικονομίας ή Γεωργικών Βιομηχανιών ή Εγγείων Βελτιώσεων και 
Γεωργικής Μηχανικής ή Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής ή Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και 
Υδατοκαλλιεργειών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων ή Επιστήμης Τροφίμων και 
Διατροφής του Ανθρώπου ή Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ή Ζωικής Παραγωγής ή Φυτικής 
Παραγωγής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  
(Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά 
περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  
(Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,   

β) Βεβαίωση Συνδρομής Νομίμων Προϋποθέσεων Έναρξης Άσκησης του Γεωτεχνικού 
Επαγγέλματος ειδικότητας Γεωπόνου ή Βεβαίωση Άσκησης Γεωτεχνικού Επαγγέλματος 
ειδικότητας Γεωπόνου. 

γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: i) επεξεργασίας κειμένων,                  ii) 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
υπολογιστικών φύλλων και iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Τοπογραφίας ή Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας ή 
Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. και Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής Τ.Ε. - 
Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής Τ.Ε. ΤΕΙ  ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ  ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα  πτυχίο ή 
δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων  Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή 
αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητα 

β) Γνώση  χειρισμού  Η/Υ  στα  αντικείμενα:  (α) επεξεργασίας  κειμένων,  (β)  υπολογιστικών  
φύλλων  και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου. 

 
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.  
 
Οι αιτήσεις  με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6  και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
υποβάλλονται είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: 
ddproso@imathia.pkm.gov.gr, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία 
της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας – 
Υποδιεύθυνση Οικονομικού – Ανθρωπίνων Πόρων/Τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων και 
Υποστήριξης – Μητροπόλεως 44 - Τ.Κ. 59132 – Βέροια, υπόψη κας Χρυσάνθης 
Πεντεφούντα ή κας Σούμπουρου Μαρίας (τηλ επικοινωνίας: 23313 50112, 50116).   
Η αίτηση  συμμετοχής και η σχετική τυχόν υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 (Α΄75) που 
θα υποβληθούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο πρέπει απαραιτήτως να εμφανίζονται 
υπογεγραμμένες, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις δεν  
γίνονται δεκτές. 
Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που αναγράφει το 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς 
κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την 
αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες 
ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της 
παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, 
στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας, καθώς και 
στο δικτυακό τόπο της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας (imathia.pkm.gov.gr), εφόσον η 
ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω 
προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, 
κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται 
την επόμενη εργάσιμη ημέρα.  

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στo δικτυακό τόπο 
της υπηρεσίας μας (imathia.pkm.gov.gr), και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική 
σελίδα τη διαδρομή: Ενημέρωση  με τίτλο “ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ αριθ. ΣΟΧ 
2/2020 β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από 
την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών 
Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 
αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: 
Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ
-Αιτήσεις εγγραφής στην ιστοσελίδα του Δήμου
Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας καλεί τους πολίτες που επιθυμούν, να εγγραφούν στο ΜΗΤΡΩΟ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ του Δήμου. 

Σκοπός του Μητρώου είναι η εθελοντική παροχή υπηρεσιών σε διάφορους τομείς, όπως ενδεικτικά η κοινωνική προ-
στασία και αλληλεγγύη, ο αθλητισμός, ο πολιτισμός, η καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων, η προστασία περιβάλλοντος 
κ.ά.

Οι αιτήσεις γίνονται μέσω της ηλεκτρονικής σελίδας του Δήμου www.naoussa.gr (Υπηρεσίες - Ηλεκτρονικές Υπηρε-
σίες  -Εγγραφή στο Μητρώο Εθελοντών).

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 23320 29980. Υπεύθυνη: Τόσκα Ασημούλα.

Τακτική δια περιφοράς (μέσω τηλεφώνου)   συνεδρίαση 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ηρ. Πόλης Νάουσας 
θα διεξαχθεί την  Πέμπτη 05/11/2020, από 10:00 π.μ. έως  
11:00 π.μ. για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρα-
κάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

 1 Καθορισμός πρόσθετων προσόντων για τις εγκριθεί-
σες προς πλήρωση θέσεις τακτικού προσωπικού Δήμου 
Νάουσας.

2 Συγκρότηση  επιτροπής  Οριστικής   Παραλαβής   Έρ-
γου, βάσει του Ν. 4412/2016.

ΈΡΓΟ:»ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ’’ με Α.Μ.42/2017.

3 Διαγραφή μέρους οφειλής μισθωμάτων από τον Γιαν-

νούλη Ιωάννη του Στεργ. ΣΤΕΡΓ.
4 Διαγραφή ποσών από καταλόγους παρελθόντων ετών 

από διαφύλαξη οστών.
5 Έγκριση πρακτικού επαναληπτικής δημοπρασίας εκ-

μίσθωσης Αναψυκτηρίου (πάγκος εξυπηρέτησης) εντός του 
κτηρίου της Σχολής Αριστοτέλους Δήμου Νάουσας

6 Ανάκληση της υπ’ αρ. 323/2020   απόφασης της Οικο-
νομικής Επιτροπής και υποβολή εκ νέου εισήγησης στο Δη-
μοτικό Συμβούλιο της 10ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 
του Δήμου Η.Π. Νάουσας έτους 2020 (Ο.Υ.)

7 Έγκριση  – εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο της 12ης 
Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού του Δήμου Η.Π. Νάουσας 
έτους 2020 (Ο.Υ.)

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ως Επικεφαλής 
έξι Κοινωνικών Συμπράξεων και οι Δήμοι – Εταίροι τους, 
στα πλαίσια  υλοποίησης του Ε.Π. ΤΕΒΑ, προχωράνε 
παράλληλα με τις επιτυχείς διανομές Τροφίμων και στη 
διενέργεια Συνοδευτικών Δράσεων και προσκαλούν 
όλους τους ωφελούμενούς του Ε.Π. ΤΕΒΑ να συμμετά-
σχουν σε αυτές. 

Θα πραγματοποιηθούν συνολικά πέντε ομάδες Συ-
νοδευτικών Δράσεων, σε όλους τους Δήμους και σε 
όλες τις Δημοτικές Ενότητες των Π.Ε Δυτ. Θεσσαλονίκης, 
Π.Ε. Κιλκίς, Π.Ε. Πέλλας, Π.Ε. Χαλκιδικής, Π.Ε. Σερρών 
και Π.Ε. Ημαθίας, με κάθε μία από αυτές τις ομάδες να 
περιλαμβάνει ένα πλέγμα δράσεων όπως, ημερίδες, επι-
τόπιες ενημερώσεις, προβολές ψυχαγωγικού και εκπαι-
δευτικού οπτικοαουστικού υλικού, καθώς και παράλληλη 
τηλεφωνική υποστήριξη τους σε σχετικά θέματα που 
τους απασχολούν. 

Πιο αναλυτικά οι πέντε Ομάδες Συνοδευτικών Δράσε-
ων αφορούν:

ΟΜΑΔΑ 1. Πρόληψη & Συμβουλές υγείας, ατομικής 
υγιεινής και υγιεινής διατροφής, για ενήλικες και παιδιά.

Το αντικείμενο της συγκεκριμένης Συνοδευτικής Δρά-
σης είναι η παροχή Υπηρεσιών Πρόληψης και Συμβου-
λές Υγείας, ατομικής υγιεινής και υγιεινής διατροφής, 
για ενήλικες και παιδιά. Σκοπός  του παρόντος έργου 
είναι η ενίσχυση και ενημέρωση των ωφελουμένων μέσω 
συμβουλών υγείας και πρόληψης, της ατομικής υγιεινής 
και της υγιεινής διατροφής, μιας και οι συνθήκες διαβί-
ωσης τους ή και πρόσβασης τους σε βασικές αρχές και 
συμβουλές πρόληψης υγείας πολλές φορές δεν τους το 
επιτρέπουν, ιδίως πια και με την ύπαρξη της παγκόσμιας 
πανδημίας του κορωνοϊού.

ΟΜΑΔΑ 2. Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών και 
υλοποίηση πολιτιστικών και δημιουργικών δραστηριοτή-
των απασχόλησης για παιδιά.

  Η συγκεκριμένη Συνοδευτική Δράσης έχει ως αντι-
κείμενο την παροχή  υπηρεσιών κοινωνικοποίησης παι-
διών και την  υλοποίηση πολιτιστικών και δημιουργικών 
δραστηριοτήτων απασχόλησης για παιδιά και ενήλικες 
γονείς των ωφελούμενων παιδιών. Οι δράσεις κοινω-
νικοποίησης και ψυχαγωγίας, θα πραγματοποιούνται 
μέσα από συμβουλευτική, παιχνίδια όπως και βιωματικά 
καλλιτεχνικά εργαστήρια, για τα παιδιά προσχολικής και 
σχολικής ηλικίας, κατά τόπους με τη λειτουργία κινητής 
μονάδας. Στόχος είναι η ενημέρωση σχετικά με πρακτι-
κές κοινωνικοποίησης των παιδιών, καθώς και η παράλ-
ληλη ενημέρωση των παιδιών και των γονιών τους για 
την σημασία της. 

ΟΜΑΔΑ 3. Συμβουλευτική – παροχή υπηρεσιών 
ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής 
ένταξης για ενήλικες και παιδιά.

  Η Συνοδευτική Δράση αφορά την ενημέρωση και 
την συμμετοχή σε συμβουλευτικές διαδικασίες των δι-
καιούχων του ΕΠ ΤΕΒΑ, στο πλαίσιο ψυχοκοινωνικής 
στήριξης για την επίτευξη ενδυνάμωσης και κοινωνικής 
ένταξης ενηλίκων, εφήβων και παιδιών, με στόχο την 
κατανόηση των προβλημάτων και των παραγόντων που 
τους επηρεάζουν, συμβάλλοντας στην βελτίωση της  
ψυχικής υγείας τους και στην ομαλή ένταξή τους στο ευ-
ρύτερο κοινωνικό περιβάλλον. Επίκεντρο θα αποτελέσει 
η αντιμετώπιση σοβαρών κινδύνων, όπως αυτών του 
κοινωνικού αποκλεισμού και των δυσμενών συνθηκών 
διαβίωσης.

ΟΜΑΔΑ 4. Συμβουλευτική για την διαχείριση του οικο-
γενειακού προϋπολογισμού για ενήλικες και παιδιά.

Η συγκεκριμένη δράση επικεντρώνεται στην ενίσχυση 
και την ενημέρωση των δικαιούχων του ΕΠ ΤΕΒΑ και 
παρέχει συμβουλές πάνω σε θέματα οικονομίας και δια-
χείρισης οικογενειακού προϋπολογισμού – οικογενειακού 
προγραμματισμού. Είναι πολύ σημαντικό να επιτυγχάνε-
ται η σωστή διαχείριση των εσόδων και των εξόδων, η 
λήψη σωστών αποφάσεων για τη μείωση και τακτοποί-
ηση των δαπανών καθώς και η σωστή καταγραφή και ο 
υπολογισμός τους.

ΟΜΑΔΑ 5. Προβολή εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού 
υλικού για ενήλικες και παιδιά.

Η Συγκεκριμένη Δράση στοχεύει στην παροχή υπηρε-
σιών προβολής εκπαιδευτικού οπτικοακουστικού υλικού 
σε όλους τους ωφελούμενους του ΕΠ ΤΕΒΑ, των οποίων 
η πρόσβαση σε ψυχαγωγικές δραστηριότητες πολλές 
φορές είναι περιορισμένες, ιδίως και μετά με την εμφά-
νιση της Παγκόσμιας πανδημίας του κορωνοϊού.  Με την 
παρούσα δράση και την υψηλή ποιότητα των παρεχόμε-
νων υπηρεσιών της, σε συνδυασμό με τον εκπαιδευτικό 
χαρακτήρα του οπτικοακουστικού υλικού, θα προσφέρει 
έναν τρόπο διασκέδασης στους ωφελούμενους του προ-
γράμματος. 

Για συμμετοχή: 
Επικοινωνήστε τηλεφωνικά ή στείλτε μήνυμα με τα 

στοιχεία σας στα παρακάτω τηλέφωνα :Από σταθερό 
(χωρίς χρέωση): 2310 804130 και 800 100 1770

Από κινητό: 6907650399
E -mail: teva.upostiriksi@gmail.com
Facebook : ‘’TEBA Συνοδευτικές Δράσεις ΠΚΜ’’
Instagram: ‘’teba_2020_’’
Ή επικοινωνήστε με τις κατά τόπους υπηρεσίες που 

υποβάλατε την αίτησή σας στο ΤΕΒΑ.

Συνεδριάζει η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου Νάουσας

Από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Κάλεσμα ωφελουμένων 

του ΤΕΒΑ 2018-2019  
σε συνοδευτικές δράσεις  
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νά-
ουσακαιστηνοδόΔιο-
νυσίου Σολωμού, γρα-
φείο -στούντιο,πρώτου
ορόφου, εμβαδού53 τ.
μμεξεχωριστήκουζίνα,
μπάνιοκαιμπαλκόνι.Τηλ
6932374118.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-
δού Πιερίων στη Βέ-

ροια εμβαδού 54,16
τ.μ.μευπόγειοαποθη-
κευτικό χώρο εμβαδού
41,63τ.μ..Τιμή70.000
€Τηλ:2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέ-
ντρο οροφοδιαμέρισμα
2ουορόφου105τ.μ.,85
τ.μ.καθαράμε3υπνο-
δωμάτια, σαλοκουζίνα,
μπάνιο, τζάκι B/Q κα-
τασκευή2001.Τιμή ευ-
καιρίας 75.000 ευρώ!!!
Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμαστοκέντρομε2Δ-
ΣΚ,2οςόροφος,Χ.Αδ.,
αρχοντική κατασκευή,
45.000 ευρώ. Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικίακοντάστο7οΔη-
μοτικό,75 τ.μ.,μευπό-
γειο75τ.μ.καιοικόπεδο
200 τ.μ., 60.000 ευρώ.
Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Π.

Σκυλίτσι, επάνω στον
κεντρικό δρόμο, οικό-
πεδο3.500τμολόκλη-
ρο η ανεξάρτητα τεμά-

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό7-9-2020έως30-6-2021.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ75,
μικρόδιαμέρισμα40
τ.μ., εξ ενός δωμα-
τίουμ σαλοκουζίνα
λουτρόμ νε πλήρη
εξοπλισμό κουζίνας,
πλυντήριο ρούχων,
θέρμανσημεσώμα-
ταπάνελυπέρυθρης
θέρμανσηςμκλιματι-
στικό,TV, με μηδέν
κοινόχρηστα.Πληρ.
Τηλ.: 6973 015833,
2331024939.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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χια.Τηλ.6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χωρά-

φι 2,5 στρ., πίσω από τη
ΔΟΥΒέροιας,πιοκάτωα-
πότοΣιδ.ΣταθμόΒέροιας
γιαΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ.Τηλ.:
6983285942.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα 2ου ορόφου, πε-
ριλαμβάνειΔ, Κ, Χ,W.C.,
βεράντα, ατομική θέρμαν-
ση και air condition.Περι-

οχήΒυζαντινούΜουσείου.
Τηλ. επικοινωνίας: 6973
551477κοςΔημήτρης.

ΑΘΗΝΑ ενοικιάζονται
γκαρσονιέρες50τ.μ.και55
τ.μ.(σαλόνι,κουζίνα,υπνο-
δωμάτιο,W.C.)στηνπερι-
οχήΖωγράφου, δίπλαστα
Πανεπιστήμια. Τηλ.: 6977
782641&6971884916.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητρο-

πόλεως35, χώρος 90 τ.μ.
περίπου, με 3 χώους και

κουζινα,W.C.,γιαεπαγγελ-
ματική χρήση ή για διαμέ-
ρισμα, 3ος όρ.Τηλ.: 6932
471705&2331021100.

ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικι-
άζεται γραφείο 20 τ.μ., ε-
πιπλωμένο. Τηλ.: 23310
24072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιατρεί-
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθα-
ρό, λήρως ανακαινισμέ-
νο στην οδό Βενιζέλου
αρ.  46 Βέροια.  Πληρ.
τηλ.: 6932 361080, 6945
535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περί-
πτεροΑκροπόλεως, στην
καινούργια γέφυρα «Κού-
σιου».Τηλ.:6984108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλα25-45
ετών με ενεργή κάρτα α-
νεργίας και βασικη γνώση
αγγλικώνγιααπογευματινή
εργασίασε ξενοδοχειοστη

Βέροια μεπλήρεςωράριο.
Τηλ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία
στηΒέροια,άτομο19-29ε-
τώνμεκάρταανεργίαςσε ι-
σχύ,πουναγνωρίζειΗ/Υκαι
ναχειρίζεταιπρόγραμμα ε-
μπορικήςδιαχείρισης.Πληρ.
στοτηλ.:6977433485(9.00
π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθόςφαρ-
μακείου ή φαρμακοποιός
να εργαστεί σε φαρμακείο
στη Βέροια για πλήρη α-
πασχόληση. Απαραίτητη
προϋπόθεση κάρατ αερ-
γίας για τουλάχιστον ένα
μήνα. Τηλ. επικοινωνίας:
6974637289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
καφέ ουζερί, δίπλα στο
παλιόΚρατικόΚΤΕΟστο
δρόμοΜακροχωρίου-Λυ-
κογιάννης, για απογευ-
ματ ινή  εργασία .  Τηλ . :
6977 755040 & 6984
427753.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ2-11-20Κωδ:23332ΚΕ-

ΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσονιέραεπιπλωμένημι-
κρή27τ.μ.,μικτάκαι22τ.μ.καθ.κατασκευή78,
2οςόροφος,σεμέτριακατάσταση,έχειατομική
θέρμανσημεκλιματιστικόκαιτοενοίκιοτης140
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.104969ΚΕΝΤΡΟΒέροιας,επιπλω-
μένοκομπλέδιαμέρισμα85τ.μ.,ανακαινισμένο
εκβάθρων,διαθέτει2υ/δσαλόνι ,ξεχωρι-
στήκουζίνακαιέναμεγάλομπάνιο,ευρίσκεται
στον1οόροφο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,με
καινούργιακουζίνακαικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,έχειατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμίαντουλάπα,χωρίς
κοινόχρηστα,ενοίκιο300€.

Κωδ:106764ΓΗΠΕΔΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Διαμέρισμα90τ.μ.σεΔιπλοκατοικίαο1οςόρο-
φος,με3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σεκαλή
κατάσταση,κομπλέεπιπλωμένο,μεηλεκτρικές
συσκευέςκαιπλυντήριορούχων,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμοσίφωνα,
μεσίτες,έχει2κλιματιστικά, ιδιωτικήαυλήμε
δυνατότηταστάθμευσης2αυτοκινήτων,μεα-
ποθήκη,σετιμήπροσφοράςμόνο250€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.23478ΚΕΝΤΡΟ,Διαμέρισμα114τ.μ
κατασκευής1985με3υ/δσαλόνι,κουζίνα,δι-
αμπερέςμεκαινούριασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,ανακαινισμένοπλήρως,ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαιμενυχτερινόρεύμα,
χωρίςκοινόχρηστα,τοδεενοίκιοτου280€.

Κωδ:115481ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπλη-
σίονΚΤΕΛανακαινισμένοδιαμέρισμασυνολι-
κήςεπιφάνειας115τ.μ.στον3οόροφο.Απο-
τελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα
ξεχωριστήκαιμπάνιο,βλέπεισεανοιχτωσιά,
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,με
καινούργιακουφώματααλουμινίου,τηνπόρτα
τουΘωρακισμένηκαιμεδιπλάτζάμια-Τιμή:
300€.ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24694ΠΑΝΟΡΑΜΑ, διαμέρισμα
σανΜονοκατοικίακατασκευή2000,3υ/δ,1
οςόροφος,εξαιρετικήανοιχτωσιά,125τ.μ.με
ονειρεμένηθέα,συνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,,σίγουραεπιμελημένηςκατασκευή
,υπερσύγχρονονεοαναγειρόμενοδιαμέρισμα,
μετζάκικαιαποθήκημέσαμεαυτόνομηθέρ-
μανσηπετρελαίουμεμετρητέςμεδύομπάνια
καιμίσθωμα300€.

Κωδ:24236ΡΑΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνε-
το,σανΜονοκατοικία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,
κατασκευή1985,με3υ/δ,κουζίναξεχωριστή
καιμπάνιο,υπερυψωμένοςΗμιόροφος ,με
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένοκαιμεκαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
θατοποθετηθείατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
μεδύοντουλάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμή
πράγματιχαμηλή,μόνο250€.Αποκλειστική

διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867Ενοικιάζεταικάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψωμένος
κατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.Μηνιαίο
μίσθωμα80€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφάνει-
ας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.Απο-
τελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαιδιαθέτει
θέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελκυστήρα
Τιμή:120€.

ΚΩΔ:23843ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γραφείο
38τ.μ.,ανακαινισμένοεκβάθρωνκαιβαμμέ-
νο,κατασκευή1974,2χώροι,1οςόροφος,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούς,μεανελ-
κυστήρακαινούργιοκαιθωρακισμένηπόρτα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,πολύφωτεινόκαιμεδικότουWC,ενοί-
κιο200€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρό-
ποληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλλη-
λογιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο
140€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105253-ΓΗΠΕΔΟενοικιάζεταιΚα-

τάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.Ισόγειο
σεπολύκαλόσημείοπροβολήςκαικατάλληλο
γιακάθεχρήση-Τιμή:300€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικότητα
Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ105261Ενοικιάζεταικατάστημαστον

ΠεζόδρομοτηςΒέροιαςκατάλληλοκαιγιαυγει-
ονομικούενδιαφέροντος62τ.μ. καθ.Ισόγειο
και30τ.μ.πατάρι,τιμήπολύλογικήμόνο400€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105041ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Κατάστημα
80τ.μ.,κατασκευή70,Ισόγειο,ανακαινισμένο
μερικώς,καινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις
,μεμεγάληβιτρίνα,σεπολύκαλήτιμή,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπα
εισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντάστην
Βενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας

ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουισό-
γεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμουκαι
αποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμήόλα
μαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρ-

μανσημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζ
38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρικήθέση,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσετιμή
εκπληκτικάσυμφέρουσα105.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπράσι-
νηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμενους
,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.Τιμή
290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικίασυ-
νολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Απο-
τελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Α-
ποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατα-
σκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-

ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτου
κεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδι-
κόακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατα-
σκευήπολυτελέστατητου1992καιπροσφέ-
ρεταισεμίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο
350.000€.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο2000καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Απο-
θήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,Τέντες,Διπλά
τζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαπο-
κλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταια-
πό4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική -Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,
Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.Διαθέτουμετην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-

γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέροντος
,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαίτερο
ακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόση-
μείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσειςκαι
προσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύ
σπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΚΩΔ.14719ΣΤΟ6ΧΙΛ.ΒΕΡΟΙΑΣ-ΝΑ-

ΟΥΣΑΣ,πωλείταιωραιότατοχωραφοοικόπεδο
10.850τ.μ.,μεεξαιρετικάμεγάληφάτσαπάνω
στονκεντρικόδρόμο200μπερίπου.Προσφέ-
ρεταισεεξαιρετικάχαμηλήτιμή,μόνο80.000€.

ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-

κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:105963ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας544τ.μ.μέσαστοχωριό,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μερεύμακαινερό,
κατάλληλογιαανέγερσηκατοικίας,τιμήμόνο
15.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105687-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητασεσπάνιοσημείοκοντάστα
γήπεδαοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1100
τ.μ.εντόςζώνηςοικισμούάρτιοκαιοικοδομήσι-
μο.Τιμή:20.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσαστοχω-
ριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτο-
ποθεσία,Τιμή:30.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106237-ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300τ.μ.,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθεσία,κα-
τάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:38.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟσυνολικήςεπιφάνειας4436τ.μ.,είναι
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήγειτονιά,
τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικής
επιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο22.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΤΟ COFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί
barista και διανομέα. Απο-
στολή βιογραφικώνστο e-mail:
coffeeislandveria@gmail .

com.Τηλ.:6976633096.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κομμωτη-

ρίου με βασικές γνώσεις κομ-
μωτικής, χωρίς υποχρεώσεις,
γιαπλήρηαπασχόλησησεκομ-

μωτήριοστο κέντρο τηςπόλης.
Τηλ.:6974628212.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος ΤΕ-
ΦΑΑ με εξειδίκευση στην κο-
λύμβηση για να εργαστεί ως

προπονητής στο κολυμβητήριο
“ΠΗΓΑΣΟΣAqua Center” στη
Βέροια.Ασφάλισηκαιαποδοχές
σύμφωνα με το νόμο. Κατάθε-
σηβιογραφικώνστηγραμματεία

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΩΡΟΛΟΙ69τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ42000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,26000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερΑρχοντοσπιτο2ΔΣΚΑ.Θ42000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2-3ΔΣΚΑν.Θερμ.μονο35500€
[ΠΛΑΤΕιΑΡΑΚΤΙΒΑΝ85τ.μ2ΔΣΚΘεα,ασανσερ50000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση65000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ30000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ55000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ1οςμεθεα,Α.Θ.2ΔΣΚ280ΑΛΣΟΣΠΑΠΑΓΟΥ1ΔΣ-Κ
Α.ΘΘέα200€
ΑΝΟΙΞΕΩΣεπιπώμενο1ΔΣΚ60τ.μσομπα,κεραμικη240€
ΠΑΤΡΙΔΑεπιπλ.Μονοκατοικια1δσκwc280
ΑΛΣΟΣ2ΔΣΚΑ.Θερμ.,Θεα,θεσηπαρκιγτκ,κοπλαμ,διαμπερες270€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣεπιπλωμενο2ΔΣΚ,Θεα,Α/CΑ.Θ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη1200Ε
ΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσαμε
αδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαηκαλλι-
εργειες22000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα

Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ020600τ.μ50000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρστηνασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικομόνο
28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογιαπαρκιγκ28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-poyγινεταιγκαραζ,25τ.μαπό37000
τωρα15000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθηση
κτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικαμεπελατειααξιολογη600€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μαπό
150εως2000€
ΠΑΡΚΙΓΚυπαιθριοστηναγορα50€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€Σοβαρες
προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης
ένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζα
συρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο τηλέφω-
νο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης
πωλείταικαναπέςκαι2πολυθρόνεςγιααίθουσααναμονής,
σχεδόναχρησιμοποίητα.Τιμέςπροσιτές.Τηλ.:2331041985,
Κιν.:6933331177.
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Βέροια.Τηλ:2331125087.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικόςαυτοκι-
νήτων, ηλεκτρολόγος αυτοκινή-
τωναπόεπιχείρησηστηΒέροια
γιαπλήρηαπασχόληση. Ικανο-
ποιητικήαμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙοδη-
γόςΤαξίγιαπλήρηαπασχόληση
καθώς καιΠΩΛΗΣΗγαϊδουρά-
κια. Τηλέφωνα επικοινωνίας:
2331071553&2331062900.Ώ-
ρεςεπικοινωνίας:9:00με18:00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός
ή βοηθόςφαρμακοποιού με ε-
μπειρία γιαφαρμακείοστοΝο-
μόΗμαθιας.Αποστολήβιογρα-
φικού στο: aggeliesfarmakio@
gmail.com.

ΗΕΤΑΙΡΙΑALU-SYN ζητάει
άτομογιαμόνιμη εργασίαμε ε-

μπειρίασεκατασκευήκαιτοποθέ-
τησηκουφωμάτων.Επικοινωνία
γιαραντεβού2331073281υπεύ-
θυνοςπροσωπικουΒύρωνΣτα-
μπούλογλου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργα-
σίασεφαρμακείομεεπιδότηση
και σχετική εμπειρία.Απαραί-
τητηπροϋπόθεση κάρτα ανερ-
γίας.Τηλ.: 23310 27507, 6947
259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητάει
ναπροσλάβει για μόνιμη απα-
σχόληση, εξωτερικόπωλητή ή
πωλήτρια για τουςΝομούςΗ-
μαθίας,Πέλλας,Θεσσαλονίκης.
Απαραίτηταπροσόντα, ευχέρεια
λόγου,αγγλικήγλώσσα,δίπλω-
μααυτοκινήτου,άδεια εργασίας

προσωπικούασφαλείας, εμπει-
ρία με βιογραφικό και συστά-
σεις.Μισθός,ασφάλισηκαιπο-
σοστά.Παραλαβήδικαιολογητι-
κώνμεσυνέντευξηστακεντρικά
γραφείαμας,Θεσσαλονίκης45
Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-
sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.
2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ απόφοιτος

τουΑ.Π.Θ.,μεφροντιστηριακή
εμπειρία, παραδίδει ιδιαίτερα
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκεί-
ου. (ειδίκευσηΑΡΧΑΙΑΕΛΛΗ-
ΝΙΚΑ). Τιμές προσιτές. Κιν.:
6946475552.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φύλαξη και περιποίηση ηλι-
κιωμένου σε 24ωρη βάση ή
και κάποιεςώρες.Τηλ.: 6986
276287.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη
φροντίδα γερόντων για κά-
ποιες ώρες ή και για 24ωρη
βάση, καθαριότητα σπιτιών,
γραφείων και σκάλες. Τηλ.:
6940998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη
φροντίδακαιπεριποίησηηλικι-
ωμένωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:
6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατοκά-

μαρα με κομοδίνα, συρταριέ-
ρα, καθρέφτης, φωτιστικά και
στρώμα. Παιδικό κρεβάτι με
στρώμα, κομοδίνο, ντουλάπα,
αχρησιμοποίητα και τα δύο.
Τηλ.:6939576993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  ντουλάπα
4φυλλη, σε χρώμα καφέ, βε-
λέντζες χειροποίητες σε διά-
φορα χρώματα, μεγάλο χαλί
μάλλινοσεδιάφοραχρώματα,
χαλί μεγάλο με «τρίχες», κε-
ντήματαμετρητοίς.Τηλ.:6982
293097.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας πε-
τρελαίου, σε καλή κατάσταση.
Τηλ.:2331070048.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙβρεφικάείδητης
CICUσεπολύκατάσταση,400ευ-
ρώόλαμαζί.Τηλ.:2331062621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ 75 ετών, ζητάγων-
ριμία με κυρία από 60 έως 70
ετών για σοβαρή σχέση.Τηλ.:
6989007541.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ οικονομικά
ανεξάρτητος αναζητά σοβαρή
εμφανίσιμηκυρίαχωρίςοικογε-
νειακές υποχρεώσεις άνω των
65 ετών έως 75 ετών με την
προοπτικήγνωριμίαςκαισυμβί-
ωση.Τηλ.:6977951301.

ΚΥΡΙΟΣ συνταξιούχος, ζητά
γνωριμίαμεκυρίααπό55 ετών
έως68ετών,μεσκοπότησυμ-
βιωση ή το γάμο. Τηλ.: 6986
585060.

ΚΥΡΙΑ60ετών,συνταξιού-
χος, κοινωνική, αξιοπρεπής,
αναζητά σύντροφο έως 68 ε-
τών με τα ίδια χαρακτηριστικά
για μία ουσιαστική σχέση ζω-
ής.Μόνο σοβαρέςπροτάσεις.
Τηλ.:6997933246.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή ε-
μπειρία παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε

μαθητέςΓυμνασίου-Λυκείου.Τιμέςπροσιτές.
Πληρ.τηλ.:6934447574.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

Σταπλαίσια της
συνεχούς ανάπτυ-
ξης της εμπορικής
δραστηριότητας της
εταιρείας, επιθυ-
μούμεναπροσλάβουμεάμεσα:

Customer Service Agent
ΟCustomerServiceAgent θαστελεχώσει το τηλεφωνικόμας

κέντροκαιθαείναιυπεύθυνοςγιατηνεξυπηρέτησητωνπελατών,
τηνενημέρωσήτουςγιανέουςτίτλουςβιβλίωνκαιτηδιεκπεραίωση
τωνπαραγγελιών.

Απαιτούμεναχαρακτηριστικά/ικανότητες:
•Απόφοιτοιτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Ευχέρειαστηντηλεφωνικήεπικοινωνία
•Πολύ καλή γνώσηH/Y και χειρισμού εφαρμογώνΜSOffice

(Word,Excel)
•Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότηταεργασίαςυπόπίεση
ΕπιθυμητάΠροσόντα:
•Πτυχίοξενόγλωσσηςήελληνικήςφιλολογίας
•Διδακτικήεμπειρία
•Άριστηγνώση(Γ2/C2)αγγλικήςγλώσσας
•Προϋπηρεσίασετηλεφωνικόκέντρο
ΗΕταιρείαπροσφέρει:
•Δίμηνηεκπαίδευσημεαποδοχές
•Συνεχήεκπαίδευσηαπόκαταρτισμένοκαιέμπειροπροσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη

φόρμα ενδιαφέροντοςπου θαβρουνστην ιστοσελίδαwww.
supercourse.gr/careers είτε ναστείλουν τοβιογραφικό τους
σημείωμαστο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον
κωδικόθέσηςCSA_20,έωςτις30/10/20.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκαθηγήτριαΑγ-
γλικών για να εργαστεί σε
φροντιστήριο στη Βέροια.
Πληρ.τηλ.:6976684172.

Η  εταιρίαΜάρμα-
ρα ΒερμίουΑ.Ε. μέ-
λος τηςStoneGroup
Internat ional ,  του
μεγαλύτερου ομίλου
εταιριών εξόρυξης,
επεξεργασίας και ε-
μπορίας μαρμάρων
στηνΕυρώπη,επιθυ-
μεί να καλύψει  την

θέσητουΕργατοτεχνίτη,στοΛατομείοτηςστηΒέροια.
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Η επέκταση των 
υποδομών φυσικού 
αερίου σε μεγάλα α-
στικά κέντρα της Πε-
ριφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, εκτός 
Θεσσαλονίκης, γίνεται 
πραγματικότητα. Τα 
έργα της ΔΕΔΑ που 
προβλέπουν την κα-
τασκευή δικτύων δια-
νομής φυσικού αερίου 

σε έξι νέες πόλεις μπαί-
νουν σε τροχιά υλοποίη-
σης, φέρνοντας φθηνότερη 
και καθαρότερη ενέργεια 
σε χιλιάδες πολίτες και επι-
χειρήσεις. 

Η αρχή θα γίνει από τις 
πόλεις της Κατερίνης, της 
Αλεξάνδρειας, των Σερ-
ρών και του Κιλκίς για τις 
οποίες η Ειδική Υπηρεσία 
Διαχείρισης της Περιφέρει-

ας Κεντρικής 
Μ α κ ε δ ο ν ί α ς 
ενέκρ ι νε  τα 
τεύχη δημο-
πράτησης και 
τη διαδικασία 
με την οποία 
θα προκηρυ-
χθούν τα εν 
λόγω έργα.  Οι 
διεθνείς ανοι-
κτοί διαγωνισμοί της ΔΕΔΑ για την επι-
λογή αναδόχων των έργων κατασκευής 
δικτύου διανομής φυσικού αερίου στις 
ανωτέρω πόλεις θα βγουν στον «αέρα» 
εντός του επόμενου δεκαημέρου. Τα έρ-
γα αυτά έχουν συνολικό προϋπολογισμό 
23,49 εκατ. ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.) και 
χρηματοδοτούνται από ίδια και δανεια-
κά κεφάλαια, καθώς και από το ΕΣΠΑ 
2014-2020 μέσω του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας 
με το ποσό των 11,30 εκατ. ευρώ.

Σύμφωνα με το Πρόγραμμα Ανάπτυ-
ξης 2020-2024 της ΔΕΔΑ, σε Κατερίνη, 
Αλεξάνδρεια, Σέρρες και Κιλκίς θα κατα-
σκευαστούν συνολικά 260 χιλιόμετρα δι-
κτύου, ενώ θα γίνουν τουλάχιστον 8.500 
συνδέσεις καταναλωτών όλων των κατη-
γοριών (οικιακών, εμπορικών, βιομηχα-
νικών) έως το 2024. 

Σημειώνεται ότι ο αριθμός των συν-
δέσεων είναι ο ελάχιστος που θα πραγ-

ματοποιηθεί και μπορεί να 
είναι πολλαπλάσιος εάν υ-
πάρξει ανάλογη ζήτηση από 
την τοπική κοινωνία. 

Ο σχεδιασμός της ΔΕΔΑ 
για την Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας προβλέπει, 
επίσης, την ανάπτυξη δικτύ-
ων διανομής φυσικού αερίου 
στη Βέροια και τα Γιαννιτσά. 
Τα έργα σε αυτές τις δύο πό-
λεις, τα οποία α-
ναμένεται να προ-
κηρυχθούν στις 
αρχές του 2021, 
προβλέπουν την 
κατασκευή συνολι-
κά 80 χιλιομέτρων 
δικτύου διανομής 
φυσικού αερίου 
και τουλάχιστον 
2.500 συνδέσεις 
καταναλωτών ό-

λων των κατηγοριών έως το 2024. 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΔΑ, 

Μάριος Τσάκας δήλωσε σχετικά με την 
έγκριση των τευχών δημοπράτησης των 
έργων:

«Η έλευση του φυσικού αερίου σε με-
γάλες πόλεις της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας ήταν κάτι που η τοπική κοινω-
νία περίμενε χρόνια. Μετά από συστημα-
τικές προσπάθειες που καταβάλλαμε τους 
τελευταίους 12 μήνες, καταφέραμε να κά-
νουμε πραγματικότητα το όνειρο της οικο-
νομικής, αξιόπιστης και καθαρής ενέργειας 
και για την Κεντρική Μακεδονία. Τα έργα 
στις πρώτες τέσσερις πόλεις της Περιφέ-
ρειας θα ξεκινήσουν να υλοποιούνται στις 
αρχές του 2021 με επενδύσεις δεκάδων 
εκατομμυρίων ευρώ που θα αποφέρουν 
σημαντικά οφέλη στα νοικοκυριά και στους 
επαγγελματίες και θα ενισχύσουν την τοπι-
κή οικονομία με νέες θέσεις εργασίας. 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τον 

Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Κωστή Χα-
τζηδάκη για την πολύτιμη συμβολή του στον αγώνα 
που κάναμε για να θέσουμε σε τροχιά υλοποίησης το 
μεγάλο αναπτυξιακό μας έργο το οποίο παρέμενε σε 
στασιμότητα από το 2017. 

Χρέος μας είναι τώρα να πράξουμε ό,τι είναι δυ-
νατό για να προχωρήσει απρόσκοπτα η υλοποίηση 
του έργου που είναι καθοριστικής σημασίας για την 
τοπική κοινωνία και την οικονομική ανάπτυξη των 
περιοχών». 

P Μια ζωή την έχουμε και τη μισή 
νυστάζω…

 
P Τώρα που θα κλείσουν και την ε-

στίαση… ψωμί κι αγάπη!
 
P Αυτό που μας συμβαίνει τώρα 

είναι αυτό που συμβαίνει το καλοκαίρι. 
Ανοιχτά παράθυρα κουνούπια, κλειστά 
παράθυρα ζέστη. Κάθεσαι σπίτι σει-
σμός, βγαίνεις έξω covid.

 
P Σαν να ζούμε τις τελευταίες μέρες 

της Πομπηίας χωρίς όργια.
 
P Εμείς πάλι με τον Κουδουνάρη 

θα τη βγάλουμε αυτήν την καραντίνα.
 
P Κι ετούτος ο ανήφορος, κατήφορο 

θα φέρει. Δημώδες και οδικό.
 
P Καλά κάνει και επενδύει στη 

μέθοδο των λυμάτων για να βρει την 
τάση στα κρούσματα το ΑΠΘ. Έχουμε 
πήξει στο σκατό.

 
P Σιγά την καινοτομία όμως. Εγώ μια φορά 

μικρός, στα λύματα είχα ανιχνεύσει ένα τάλιρο.
 
P Όσο υπάρχουν λύματα, τι τα θες χρήμα-

τα; που θα έλεγε σήμερα το άσμα.
 

P Προχθές με κάλεσε ένα ξένο νούμερο στο 
σπίτι και μου έλεγαν κάτι αλαμπουρνέζικα. Ψάχνω 
τηλεφωνικό κωδικό, τι να δω; Οξφόρδη!

 
P Αν ζητούσαν πειραματόζωο για το εμ-

βόλιο, ευχαρίστως τούς έστελνα την αγάπη. 

Και τα εισιτήρια δικά μου.
 
P Πάντως στην ανοησία, έχουμε επενδύσει 

με επιτυχία στην ανοσία της αγέλης.
 
P Τελικά, η ηλιθιότητα είναι ανίκητη ή 

ακίνητη;
 
P Την Κυριακή κηδεύτηκε ο μητροπολίτης 

Μαυροβουνίου που καλούσε σε ανυπακοή στα 
μέτρα κατά του κορωνοϊού και τελικά πέθανε από 
αυτόν. Φευ, στην κηδεία του στοιβάστηκαν χιλιά-
δες, σε μια χώρα που είναι τρίτη σε κρούσματα 
κατά κεφαλή στην Ευρώπη. Δεν έχει πια κανένα 
νόημα να επιχειρηματολογείς. Έχει αναλάβει δρά-
ση ο Δαρβίνος.

 
P Εκλογές ΗΠΑ. Στα 74 ο Τραμπ, στα 78 

ο Μπάιντεν. Στην Ελλάδα ανήκουν στις ευπα-
θείς ομάδες.

 
P Και:
 Η κόντρα των Ρώσων με τους Αμερικανούς 

φουντώνει συνεχώς καθώς οι Αμερικάνοι κάνουν 
πάντα το δικό τους. Έτσι, για να τους μπουν οι 
Ρώσοι στο μάτι, πάνε στο φεγγάρι κι αρχίζουν να 
το βάφουν κόκκινο! Το μαθαίνουν αυτό στην Αμε-
ρική και επικοινωνούν αμέσως με τον πρόεδρο, 
ώστε να δουν πώς θα το αντιμετωπίσουν για να 
μην εξευτελιστούν. Ο πρόεδρος το ακούει και βά-
ζει τα γέλια. Αμέσως μετά λέει ψύχραιμα:

«Μην αγχώνεστε! Αφήστε τους να τελειώσουν 
το βάψιμο. Μετά στέλνουμε έναν δικό μας στο 
φεγγάρι και γράφει με μεγάλα άσπρα γράμματα: 
Coca-cola!»

Κ.Π.
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Σε έξι μεγάλα αστικά κέντρα της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας έρχεται το φυσικό αέριο 

-«Πράσινο φως» για τα έργα σε Κατερίνη, Αλεξάνδρεια, Σέρρες και Κιλκίς – Ακολουθούν Βέροια και Γιαννιτσά
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